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Дорогой Покупатель,
Пользуясь случаем, мы хотим выразить благодарность за покупку DVD рекордера 
Panasonic. Пожалуйста, внимательно прочитайте данное Руководство по эксплуатации и 
держите его под рукой для дальнейшего пользования.
Обратите внимание на то, что в действительности органы управления, компоненты и т.д. 
вашего DVD рекордера могут несколько отличаться от тех, что представлены на рисунках 
данной инструкции по эксплуатации.

¬Информация для Вашей безопасности
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
ЧТОБЫ УМЕНЬШИТЬ ОПАСНОСТЬ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА, 
ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ ИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЯ ИЗДЕЛИЯ,
≥ НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ ЭТОТ АППАРАТ ВОЗДЕЙСТВИЮ ДОЖДЯ, ВЛАГИ, 
КАПЕЛЬ ИЛИ БРЫЗГ, И НЕ ПОМЕЩАЙТЕ НА АППАРАТ НИКАКИЕ 
ПРЕДМЕТЫ, НАПОЛНЕННЫЕ ВОДОЙ, НАПРИМЕР, ВАЗЫ.

≥ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ТОЛЬКО РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.
≥ НЕ СНИМАЙТЕ КРЫШКУ (ИЛИ ЗАДНЮЮ КРЫШКУ); ВНУТРИ НЕТ ЧАСТЕЙ ДЛЯ 
ОБСЛУЖИВАНИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. ЗА ОБСЛУЖИВАНИЕМ ОБРАЩАЙТЕСЬ 
К КВАЛИФИЦИРОВАННОМУ ОБСЛУЖИВАЮЩЕМУ ПЕРСОНАЛУ.

ОСТОРОЖНО!
≥ НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ И НЕ ПОМЕЩАЙТЕ ЭТО УСТРОЙСТВО В КНИЖНЫЙ 
ШКАФ, ВСТРОЕННЫЙ ШКАФ ИЛИ ДРУГОЕ ОГРАНИЧЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО. 
УБЕДИТЕСЬ В ДОСТАТОЧНОЙ ВЕНТИЛЯЦИИ УСТРОЙСТВА. ДЛЯ 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ РИСКА ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ ИЛИ 
ОПАСНОСТИ ВОЗГОРАНИЯ ВВИДУ ПЕРЕГРЕВА ПРОВЕРЬТЕ, ЧТОБЫ ШТОРЫ И 
ЛЮБЫЕ ДРУГИЕ МАТЕРИАЛЫ НЕ ЗАКРЫВАЛИ ВЕНТИЛЯЦИОННЫЕ 
ОТВЕРСТИЯ.

≥ НЕ ЗАКРЫВАЙТЕ ВЕНТИЛЯЦИОННЫЕ ОТВЕРСТИЯ УСТРОЙСТВА ГАЗЕТАМИ, 
СКАТЕРТЯМИ, ШТОРАМИ И ПОДОБНЫМИ ПРЕДМЕТАМИ.

≥ НЕ ПОМЕЩАЙТЕ НА УСТРОЙСТВО ИСТОЧНИКИ ОТКРЫТОГО ОГНЯ, НАПРИМЕР, 
ЗАЖЖЕННЫЕ СВЕЧИ.

РОЗЕТКА ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ РАСПОЛОЖЕНА ВБЛИЗИ 
УСТРОЙСТВА И НАХОДИТЬСЯ В ЛЕГКОДОСТУПНОМ МЕСТЕ.

Это изделие может принимать радио помехи, обусловленные переносными 
телефонами. Если такие помехи являются очевидными, увеличьте, пожалуйста, 
расстояние между изделием и переносным телефоном.

ОСТОРОЖНО!
В ДАННОМ ИЗДЕЛИИ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ЛАЗЕР. 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ, РЕГУЛИРОВКА ИЛИ ВЫПОЛНЕНИЕ 
ДРУГИХ ОПЕРАЦИЙ, ПОМИМО УКАЗАННЫХ В ДАННОМ ДОКУМЕНТЕ, МОЖЕТ 
ПРИВЕСТИ К ВОЗДЕЙСТВИЮ ОПАСНОГО ИЗЛУЧЕНИЯ.
НЕ ОТКРЫВАЙТЕ КРЫШКИ И НЕ ВЫПОЛНЯЙТЕ РЕМОНТ САМОСТОЯТЕЛЬНО. ПО 
ВОПРОСАМ ОБСЛУЖИВАНИЯ ОБРАЩАЙТЕСЬ К КВАЛИФИЦИРОВАННОМУ 
ПЕРСОНАЛУ.
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-Если Вы увидите такой символ-

(Низ изделия)

(Внутри аппарата)

Идентификационная маркировка продукта расположена в нижней части устройств.

Информация по обращению с отходами для стран, не входящих в 
Европейский Союз

Действие этого символа распространяется только на Европейский 
Союз.
Если Вы собираетесь выбросить данный продукт, узнайте в местных 
органах власти или у дилера, как следует поступать с отходами такого 
типа.

РУССКИЙ ЯЗЫК
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¬Свойства

≥ Работоспособность не гарантируется 
при использовании по какому-либо 
иному назначению, помимо указанных 
выше.

¬Перед началом работы
∫ Обращение с данным 

устройством
Данное устройство является высокоточным 
устройством, его конструкция не 
предусматривает противодействие 
вибрации, ударам или пыли. В зависимости 
от окружающих условий и обращения с 
устройством, некоторая часть содержимого 
может быть повреждена, в худшем случае 
чтение диска станет невозможным.
В частности, нельзя подвергать данное 
устройство вибрации и ударам или 
отключать сетевой кабель переменного 
тока во время использования.
≥ Panasonic ни при каких обстоятельствах 
не несет ответственность за любои 
ущерб, понесенныи прямо или косвенно 
в связи с использованием или в связи с 
поломкои этого устроиства. 
Компания Panasonic также не несет 
ответственность за потерю данных, 
спровоцированную данным продуктом.

≥ Физический или материальный 
ущерб, являющийся результатом 
любого типа пользования, которое не 
соответствует данному Руководству 
по эксплуатации, возлагается 
исключительно на ответственность 
пользователя.

∫ Установка данного устройства
Во время использование установите 
данное устройство на плоской, ровной 
поверхности.
≥ Нельзя использовать данное 
устройство, если оно установлено 
вертикально. 

∫ Строго соблюдайте закон об 
авторских правах

Материалы, которые вы записываете и 
создаете, могут использоваться только для 
ваших личных целей. По законам об 
авторском праве иные материалы не могут 
быть использованы без получения 
разрешения от держателей авторских 
прав.

≥ Это портативное устройство, 
имеющее тонкую, легкую и 
компактную конструкцию. При 
подключении данного устройства к 
совместимой видеокамере Panasonic 
изображения, записанные на 
подключенной видеокамере, можно 
легко копировать на диск DVD даже в 
пункте назначения поездки.

≥ Можно также воспроизводить 
записанные на данном устройстве 
диски DVD, подключив данное 
устройство к совместимой 
видеокамере Panasonic.

≥ При подключении данного 
устройства к ПК при помощи кабеля 
USB, поставляемого в комплекте с 
совместимой видеокамерой 
Panasonic, можно копировать на диск 
DVD снимки, отредактированные на 
ПК и т.д.
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∫ Страницы для справки
Страницы, к которым рекомендуется 
обращаться, показаны как (Стр.00).

≥ Microsoft®, Windows®, Windows Vista™ и 
DirectX® являются зарегистрированными 
товарными знаками или товарными 
знаками Microsoft Corporation в 
Соединенных Штатах и/или других 
странах.

≥ IBM и PC/AT являются 
зарегистрированными торговыми 
марками International Business Machines 
Corporation в США.

≥ Intel®, Pentium®, и Celeron® являются 
зарегистрированными торговыми 
марками или же торговыми марками Intel 
Corporation в США и других странах.

≥ Распечатка экрана программного 
продукта компании Microsoft 
воспроизведена с разрешения Microsoft 
Corporation.

≥ Прочие названия систем и продуктов, 
упоминаемых в данном руководстве, 
являются как правило 
зарегистрированными торговыми 
марками производителей, 
разработавших данные системы или 
продукты.

¬Информация о диске
∫ Диски, которые можно 

использовать с данным 
устройством

Диски, которые могут быть использованы 
для копирования при подключении данного 
устройства к совместимой видеокамере 
Panasonic, – это 12 см диски без картриджа 
типа DVD-RAM, DVD-RW, DVD-R, DVD-R 
DL (двухслойные односторонние), CD-RW 
и CD-R.
≥ Диски, которые могут быть 
использованы с данным 
устройством, отличаются в 
зависимости от подключенной 
видеокамеры. См. инструкцию по 
эксплуатации видеокамеры для более 
подробной информации.

≥ При использовании двустороннего диска 
невозможно непрерывно осуществлять 
запись или воспроизведение с одной 
стороны диска на другую. Необходимо 
извлечь диск и перевернуть его.

≥ Диски, вложенные в кассеты, пакеты или 
конверты для компакт-дисков, 
использовать нельзя. Перед 
использованием всегда вынимайте 
диски из футляров.

Важное примечание
При копировании на диск записанных в 
формате AVCHD изображений не 
вставляйте этот диск в устройства, не 
поддерживающие формат AVCHD.
В некоторых случаях диск может 
застрять в устройстве. Кроме того, диск 
не будет воспроизведен на 
устройствах, которые не 
поддерживают формат AVCHD.
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≥ Рекомендуется использовать диски 
Panasonic. Обычно диски, совместимые 
со стандартом DVD, можно без проблем 
использовать для записи и 
воспроизведения. Тем не менее, 
некоторые имеющиеся в продаже диски 
не соответствуют стандарту DVD в 
плане качества и производительности. 
Нормальные запись и воспроизведение 
таких дисков могут оказаться 
невозможными. 
Посетите указанный ниже веб-сайт 
поддержки для получения информации о 
дисках, которые одобрены компанией 
Panasonic как совместимые.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
e_cam
(Веб-сайт доступен только на 
английском языке.)

≥ Диски, записанные на данном 
устройстве, могут не 
воспроизводиться на других 
устройствах. В таких случаях 
воспроизводите диск на данном 
устройстве.

≥ При использовании DVD-RW, DVD-R 
или DVD-R DL запрещается 
выполнять указанные ниже действия 
во избежание повреждения диска.
– Производить запись на диск на других 
устройствах после записи на данном 
устройстве.

– Производить запись на диск на данном 
устройстве после записи на других 
устройствах.

– Вставлять диск с отменой 
финализации в другие устройства.

∫ Информация о DVD-R DL 
(двухслойные односторонние) 

Диски DVD-R DL (двухслойные 
односторонние) имеют два слоя 
поверхности для записи и 
воспроизведения на одной стороне. Если 
сцена не вмещается в первом слое (L0), 
процесс записи продолжается во втором 
слое (L1), так что одна сцена записывается 
на двух слоях. Данное устройство 
автоматически переключается с одного 
слоя на другой во время воспроизведения, 
таким образом можно воспроизводить весь 
диск непрерывно, как обычный диск. 
Однако изображение или звук могут на 
мгновение остановиться в месте 
переключения слоев.

∫ Примеры дисков, которые 
нельзя использовать на 
данном устройстве

∫ Как держать диск
Не прикасайтесь к поверхности с записью.

≥ Диски, не имеющие диаметр 12 см 
(Нельзя использовать диски 8 см, даже 
если они вставлены в имеющийся в 
продаже адаптер.)

≥ Совместимый DVD-RAM с высокой 
скоростью записи 6X–12X
≥ iRW ≥ iR ≥ iR DL
≥ BD-RE ≥ BD-R ≥ BD-ROM
≥ HD DVD-RAM≥ HD DVD-RW≥ HD DVD-R
≥ LD ≥ MO ≥ MD
≥ iD ≥ Гибкий диск
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∫ Вставка и извлечение диска
Не оставляйте отпечатков пальцев и не 
допускайте попадания грязи на сторону 
записи/воспроизведения диска.
≥ Если на стороне записи/
воспроизведения диска появятся 
царапины или грязь (например, пыль или 
отпечатки пальцев), тогда нормальный 
процесс записи/воспроизведения может 
оказаться невозможным, и может 
произойти следующее.
–Невозможность записи/
воспроизведения.

– Кратковременное прерывание или 
остановка воспроизведения 
изображения или звука.

–Появление шума при воспроизведении 
изображения или звука.

∫ Если поверхность диска 
загрязнена

≥ Вытрите ее при помощи имеющихся в 
продаже салфеток для очистки диска. 
Вытирайте диск от центра к внешнему 
краю, чтобы удалить загрязнение. Не 
надавливайте на диск слишком сильно, 
так как это может привести к появлению 
царапин. Также не используйте 
растворители (растворитель, воду, 
антистатик, моющее средство и т.д.).

∫ Меры предосторожности при 
обращении с дисками

≥ Предохраняйте диск от царапин и 
попадания грязи.

≥ Не прикрепляйте к дискам этикетки или 
наклейки. (Это может привести к 
деформации или смещению центра 
тяжести диска, что делает его 
непригодным для использования.)

≥ Делайте надписи мягким масляным 
фломастером только на стороне диска с 
этикеткой. Не используйте шариковые 
ручки или другие твердые пишущие 
предметы.

≥ Не используете чистящие аэрозоли, 
бензин, разбавитель, антистатические 
жидкости или другие растворители.

≥ Не используйте средства защиты от 
царапин или крышки.

≥ Не роняйте, не складывайте диски в 
стопки и не подвергайте их ударам. Не 
кладите на диски другие предметы.

≥ Не используйте следующие диски:
–Диски с остатками клея от удаленных 
наклеек или этикеток.

–Сильно деформированные или 
треснувшие диски.

–Диски неправильной формы, 
например, в форме сердца.

≥ Не оставляйте диски в следующих 
местах:
–Под воздействием прямых солнечных 
лучей.

– В очень пыльных или влажных местах.
– В непосредственной близости от 
нагревательных приборов.

– В местах, подверженных 
существенным перепадам 
температуры (при этом может 
образовываться конденсат).

– Где имеется статическое 
электричество или электромагнитные 
волны.

≥ Для защиты дисков кладите их обратно в 
футляры, когда диски не используются.
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¬Аксессуары
Перед началом использования проверьте 
комплектацию.

¬Определение деталей 
и обращение с ними

1 Кнопка извлечения [<]
2 Индикатор доступа [ACCESS] 

(Стр.9)
3 Отверстие для вставки диска
4 Индикатор питания [POWER]
≥ Цей індикатор горить, коли апарат 
підключений до мережі 
електроживлення змінного струму.

5 Разъем USB [ ]
6 Вход питания постоянного тока 

[DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ Не используйте другие адаптеры, 
кроме входящего в комплект 
поставки.

¬Электропитание
Когда подключен сетевой адаптер, аппарат 
находится в состоянии ожидания.
Пока сетевой адаптер подключен к 
злектрической розетке, первичная цепь 
всегда находится под напряжением.

1 Подключите провод переменного 
тока к адаптеру переменного тока 
A.

2 Подключите провод переменного 
тока к розетке переменного тока.

3 Подключите адаптер переменного 
тока ко входному гнезду 
постоянного тока на данном 
устройстве [DC/C.C.IN 5.0 V].

≥ Индикатор питания B загорается.
≥ Сетевой кабель переменного тока 
предназначен только для 
использования с данным устройством. 
Не используйте его с другими 
устройствами и не используйте 
сетевой кабель переменного тока от 
других устройств с данным 
устройством.

≥ Во время использования устройство и 
диск нагреваются. Это не является 
неисправностью.

Адаптер 
переменного тока
VSK0692

Шнур питания 
переменного тока 
A K2CT3CA00004

Великобритания, 
Гонконг – специальный 
административный 
регион КНР и 
Саудовская Аравия

B K2CJ2DA00011
Австралия и Новая Зеландия

C K2CR2DA00004
Зоны вне Великобритании, Гонконг 
– специальный административный 
регион КНР, Австралия, Новая 
Зеландия и Саудовская Аравия

Соединительный 
кабель USB Mini-AB
K2KZ59B00002

A

B

C

2 3 41

65

B A
1

3

2
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¬Вставка и извлечение 
диска

≥ При вставке или извлечении диска 
подключайте адаптер переменного тока 
к устройству. 
Нельзя вставлять и извлекать диск, 
когда питание устройства не включено.

1 Подключите устройство к 
адаптеру переменного тока.

2 Вставка диска
Вставляйте диск в отверстие для 
вставки диска.
Диск загружается автоматически.

A Сторона записи/воспроизведения

Извлечение диска
Нажмите кнопку [<].

≥ При вставке/извлечении диска не 
прикасайтесь к стороне записи/
воспроизведения.

∫ Об индикаторе доступа
При обращении устройства к диску 
индикатор доступа загорается.

≥ Когда индикатор доступа светится, не 
выполняйте следующие операции. Диск 
или записанные на диске данные могут 
быть повреждены, и данное устройство 
может выйти из строя.
–Не отключайте адаптер переменного 
тока.

–Не отсоединяйте кабель USB.
–Не подвергайте данной устройство 
сильным ударам или вибрации.

A
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¬Копирование с 
видеокамеры на диск 
DVD

При подключении данного устройства к 
совместимой видеокамере Panasonic 
можно копировать записанные на 
видеокамере снимки на диск DVD.
≥ Используйте Соединительный кабель 

USB Mini-AB для подключения данного 
устройства к совместимой видеокамере 
Panasonic.

≥ Данная функция не работает, если 
видеокамера не совместима с данным 
устройством.

≥ Информация о доступных данных для 
копирования приведена в руководстве 
по эксплуатации видеокамеры.

≥ Подключите устройство к адаптеру 
переменного тока.

1 Подключите данное устройство к 
видеокамере.

AСоединительный кабель USB 
Mini-AB 
(входит в комплект поставки)

≥ Подключите гнездо miniA к 
видеокамере, а гнездо miniB к 
данному аппарату.

≥ Вставьте штекеры максимально до 
упора. Устройство и видеокамера не 
будут работать надлежащим 
образом, если штекеры не 
вставлены до конца. 

≥ Не используйте кабель USB, 
отличный от входящего в комплект 
поставки.

2 Начните копирование на 
видеокамеру.
≥ Для получения информации о 
способе копирования прочтите 
инструкции по эксплуатации 
видеокамеры.

≥ Если совместимая видеокамера 
Panasonic поддерживает копирование на 
CD-R и CD-RW, можно копировать 
данные фотоснимков на CD-R или 
CD-RW. См. инструкцию по эксплуатации 
видеокамеры для более подробной 
информации.

¬Воспроизведение на 
видеокамере диска DVD 
со скопированными 
данными

При подключении данного устройства к 
совместимой видеокамере Panasonic 
можно воспроизводить диск DVD, на 
который скопированы снимки.
≥ Для воспроизведения диска подключите 
ту же видеокамеру, которая была 
подключена при копировании на него 
данных.

≥ Используйте Соединительный кабель 
USB Mini-AB для подключения данного 
устройства к совместимой видеокамере 
Panasonic.

≥ Подключите устройство к адаптеру 
переменного тока.

1 Подключите данное устройство к 
видеокамере при помощи 
Соединительного кабеля USB 
Mini-AB.
≥ Подключите гнездо miniA к 
видеокамере, а гнездо miniB к 
данному аппарату.

≥ Вставьте штекеры максимально до 
упора. Устройство и видеокамера не 
будут работать надлежащим 
образом, если штекеры не 
вставлены до конца. 

≥ Не используйте кабель USB, 
отличный от входящего в комплект 
поставки.

2 Начните воспроизведение диска 
на видеокамере.
≥ Для получения информации о 
воспроизведении прочтите 
инструкции по эксплуатации 
видеокамеры.

A

MiniA

MiniB
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¬Подключение к ПК для 
использования

Можно копировать на диск DVD снимки, 
записанные на видеокамере Panasonic и 
отредактированные на ПК.
Для копирования снимков используйте 
программное обеспечение, поставляемое в 
комплекте с видеокамерой Panasonic. 
Можно также воспроизводить диск DVD, на 
который были скопированы снимки при 
помощи такого же программного 
обеспечения.
≥ Для подключения данного устройства к 
ПК используйте кабель USB, 
поставляемый в комплекте с 
видеокамерой Panasonic.

≥ Доступные данные для копирования 
могут отличаться в зависимости от 
программного обеспечения.

При использовании Windows
∫ Операционная среда
Персональный компьютер
Персональный компьютер, совместимый с 
IBM PC/AT
ОС
Совместимая ОС будет отличаться, в 
зависимости от программного 
обеспечения, поставляемого с 
видеокамерой. См. рабочие условия для 
программного обеспечения.
Интерфейс
Порт USB
Прочие требования
Мышь или эквивалентное указывающее 
устройство

≥ Даже если все системные требования, 
указанные в данном руководстве 
пользователя, выполнены, некоторые 
ПК не смогут быть использованы.

≥ Работа в прошедших обновление ОС не 
гарантируется.

≥ Работа в ОС, отличных от 
прединсталлированной, не 
гарантируется. 

≥ Если 2 или более устройства USB 
подсоединены к ПК, или если устройства 
подсоединены через разветвитель USB 
или при помощи удлинителя, корректная 
работа не гарантируется.

∫ Процедуры подключения и 
распознавания

≥ Подключите устройство к адаптеру 
переменного тока.

1 Подключите устройство к ПК.

≥ Данное устройство распознается как 
[DVD-RAM Drive] в папке 
[My Computer].

≥ Вставьте штекеры максимально до 
упора. Устройство и ПК не будут 
работать надлежащим образом, 
если штекеры не вставлены до 
конца.

≥ Обязательно используйте кабель 
USB, поставляемый в комплекте с 
видеокамерой. (Работоспособность 
не может быть гарантирована при 
использовании другого кабеля USB, 
кроме поставляемого в комплекте с 
видеокамерой Panasonic.)

2 Начало копирования/
воспроизведения.
≥ Для копирования/воспроизведения 
снимков используйте программное 
обеспечение, поставляемое в 
комплекте с видеокамерой 
Panasonic.

≥ Для получения информации о 
копировании/воспроизведении 
прочтите инструкции по 
использованию программного 
обеспечения.

A

AUSB кабель 
(поставляется в комплекте с 
видеокамерой)
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∫ Безопасное отсоединение 
кабеля USB

Если кабель USB будет отключен в то 
время, когда светится индикатор доступа, 
это может привести к выходу устройства из 
строя и потере данных.

1 Убедитесь, что индикатор доступа 
не светится.

2 Дважды кликните по  ( ) на 
панели задач.
≥ Появится диалоговое окно 
отсоединения оборудования.

≥ В зависимости от установок на 
Вашем ПК данная иконка может не 
быть показана.

3 Выберите опцию [USB Mass 
Storage Device] и щелкните по 
[Stop].

4 Щелкните [OK].
≥ Щелкните по [OK], после чего Вы 
можете безопасно отсоединить 
кабель.

¬Предупреждения 
пользователю

∫ Информация об устройстве
При длительном использовании устройство 
и диск нагреваются, но это не является 
неисправностью.
Храните устройство как можно дальше 
от источников электромагнитного 
излучения (например, микроволновых 
печей, телевизоров, видеоигр и т.д.).
≥ При использовании устройства, 
расположенного сверху или вблизи 
телевизора, изображения и звук на 
устройстве могут искажаться 
электромагнитным излучением.

≥ Не пользуйтесь устройством вблизи 
сотовых телефонов, так как это может 
привести к помехам, отрицательно 
сказывающимся на качестве 
изображений и звука.

≥ Под воздействием сильных магнитных 
полей, создаваемых динамиками или 
большими моторами, могут повредиться 
записанные данные или искажаться 
изображение.

≥ Электромагнитное излучение, 
создаваемое микропроцессорами, 
может отрицательно влиять на 
устройство, вызывая искажение 
изображений и звука.

≥ Если на данное устройство 
отрицательно повлияли источники 
электромагнитного излучения и оно 
перестало работать надлежащим 
образом, отключите адаптер 
переменного тока, а затем снова его 
включите.
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Не используйте устройство вблизи 
радиопередатчиков или 
высоковольтных линий.
≥ Запись вблизи радиопередатчиков или 
высоковольтных-линий может привести к 
искажению записанного изображения и 
звука.

Убедитесь в том, что вы используете 
шнуры и кабели, входящие в комплект.
Не удлиняйте шнуры и кабели.
Не распыляйте инсектициды или 
летучие вещества на устройство.
≥ Если на устройство попадет такое 
вещество, его корпус может быть 
поврежден, а внешняя отделка 
отслоиться.

≥ Не оставляйте резиновые или 
пластиковые изделия в контакте с 
устройством на длительное время.

Не подвергайте настоящее устройство 
вибрациям или ударам, не трясите, не 
роняйте и не сжимайте его, не ставьте 
предметы на него и не роняйте на него 
предметы.
≥ Сильный удар может привести к 
повреждению корпуса устройства, что 
приведет к неисправности.

Не используйте бензин, растворитель 
для красок или спирт для очистки 
устройства.
≥ Перед очисткой извлеките сетевой шнур 
переменного тока из сетевой розетки 
переменного тока.

≥ Если вы используете растворитель, 
корпус может потерять цвет, а покрытие 
может отслоиться.

≥ Протирайте устройство мягкой сухой 
тканью для удаления пыли и отпечатков 
пальцев. Для удаления стойких пятен 
тщательно отожмите ткань, намоченную 
в водном растворе нейтрального 
моющего средства, и протрите ею 
устройство. В конце протрите его сухой 
тканью.

≥ Не используйте ткань с химически 
активными волокнами.

Если вы не собираетесь использовать 
устройство продолжительное время
≥ При хранении устройства в шкафу или 
ящике рекомендуется поместить рядом 
влагопоглотитель (силикагель).

В частности, не кладите сверху на данное 
устройство видеокамеру и т.д. во время 
использования. Если данное устройство 
подвержено вибрации во время чтения 
или записи диска, это может повлиять на 
работу видеокамеры, или же видеокамера 
может упасть.
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∫ О адаптере переменного тока
≥ Обязательно пользуйтесь 
поставляемым адаптером переменного 
тока.

≥ Если Вы пользуетесь адаптером 
переменного тока вблизи 
радиоприемника, радиоприем может 
происходить в условиях помех. Держите 
адаптер переменного тока на 
расстоянии 1 м или более от 
радиоприемников.

≥ Когда адаптер переменного тока 
находится в работе, он может издавать 
жужжащие звуки. Это нормально.

≥ После работы обеспечьте отключение 
адаптера переменного тока. (Если его 
оставить подключенным, останется 
потребление энергии сети на уровне 
примерно 0,3 Вт, но не более.)

≥ Всегда следите за чистотой электродов 
адаптера переменного тока.

Располагайте данное устройство 
вблизи розетки таким образом, чтобы 
можно было беспрепятственно 
дотянуться до устройства прерывания 
(штепсельной вилки).

∫ Информация о диске
≥ Если на диске присутствует пыль, 
царапины или грязь, или если он 
деформирован, могут возникнуть 
следующие явления:
– Блокирующие помехи при 
воспроизведении изображения

– Кратковременная остановка 
воспроизведения изображения

–Прерывание звука во время 
воспроизведения или необычный звук

–Невозможность правильного 
опознавания диска

– Задержка синхронизации изображения 
и звука

Если светится индикатор ACCESS (во 
время обращения к диску), не 
отключайте адаптер переменного тока 
или кабель USB и не подвергайте 
данное устройство вибрации и ударам.
DVD-R/DVD-R DL
≥ Для оптимальной записи на диски DVD-R 
или DVD-R DL данное устройство 
записывает контрольные данные на 
используемые для записи DVD-R или 
DVD-R DL при вставке и извлечении. 
Если на диске нет места для записи 
контрольных данных, запись может быть 
невозможна. Для предотвращения этого 
не вставляйте диски DVD-R или 
DVD-R DL, на которые производилась 
запись 50 и более раз.

≥ Не вставляйте нефинализированные 
диски DVD-R или DVD-R DL, записанные 
на данном устройстве, в устройства 
записи, такие как DVD рекордер. Это 
может повредить записанные данные.
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∫ О конденсации
В летнее время, когда Вы достаете 
охлажденную бутылку из холодильника, Вы 
можете заметить появление на ней 
маленьких капелек воды. Этот феномен 
называют конденсацией.
Использование данного устройства при 
конденсации может вывести его из строя. 
Сделайте все возможное, чтобы конденсат 
не образовывался. Если все же он 
образовался, выполните действия, 
указанные ниже.

Причины конденсации
Конденсация может произойти, когда 
температура окружающей среды или ее 
влажность меняются следующим 
образом.
≥ Когда данное устройство занесено с 
холода в теплое помещение.

≥ Когда данное устройство вынесено из 
автомобиля с кондиционером наружу.

≥ При внезапном нагреве холодного 
помещения.

≥ Когда холодный поток воздуха из 
кондиционера дует непосредственно на 
данное устройство.

≥ После летних гроз или дождей.
≥ Когда данное устройство находится в 
очень влажном месте, где воздух 
наполнен паром.

Когда данное устройство переносится в 
помещение с существенной разницей 
температуры из холодного в теплое 
место.
Поместите устройство в полиэтиленовый 
пакет, удалите из пакета максимально 
возможное количество воздуха, затем 
герметично закройте пакет. Оставьте 
устройство примерно на час в помещении, 
чтобы температура устройства 
приблизилась к температуре воздуха в 
комнате, и только затем используйте его.

Что делать при образовании 
конденсата
Отключите адаптер переменного тока и 
оставьте устройство примерно на 1 час. 
Проверьте, чтобы конденсат исчез 
естественным путем, когда температура 
устройства сравняется с температурой 
окружающей среды, и только затем 
используйте устройство.
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¬Выявление и устранение неполадок
Проблема Контрольные точки

Данное устройство не 
включается.

≥ Подключен ли адаптер переменного тока?
>Подключите адаптер переменного тока и сетевой шнур 

переменного тока правильно. (Стр.8)

Данное устройство не 
работает, хотя питание 
включено.

Данное устройство 
работает неправильно.

≥ Отключите адаптер переменного тока, а затем спустя 
примерно 1 минуту включите его снова. (Выполнение 
вышеуказанной операции при включенном индикаторе 
доступа может повредить данные на диске.) Если 
нормальные условия не восстановлены, отсоедините 
устройство от подключенного источника питания и 
проконсультируйтесь с дилером, у которого было 
приобретено данное устройство.

Не работает кнопка [<].

≥ Диск не будет извлечен, пока не будет включено питание.
>Подключите адаптер переменного тока.

≥ Кнопка [<] может не работать во время копирования с 
подключенной видеокамеры на диск.
>Дождитесь завершения копирования.

≥ В других случаях, помимо описанных выше, отсоедините 
подключенный источник питания и проконсультируйтесь с 
дилером, у которого было приобретено данное устройство.

Диск не считывается.

Копирование 
прекращается.

Воспроизводимое 
изображение на 
мгновение дробится.

≥ Присутствуют ли на диске царапины или грязь?
>Вытрите грязь на диске. (Стр.7) Если диск поцарапан, 

вставьте новый диск.
≥ Внутренняя температура устройства слишком высока. 
Отключите адаптер переменного тока, немного подождите, 
и затем можно снова использовать данное устройство.

≥ Диски, записанные на других устройствах, могут 
неправильно считываться или воспроизводиться на данном 
устройстве.

Невозможно 
выполнить 
копирование, хотя 
питание подается к 
данному устройству, и 
диск правильно 
вставлен.

≥ Выполнена ли финализация диска DVD-RW, DVD-R или 
DVD-R DL?
>После финализации диски могут использоваться только 

для воспроизведения, но не для записи. После отмены 
финализации диска DVD-RW его можно использовать 
для записи. (Если DVD-RW был дефинализирован, а 
затем повторно использован при копировании с 
совместимой видеокамеры Panasonic, записанные 
сцены могут быть удалены.)

≥ Заполнена ли память диска?
>Если доступной памяти больше нет, удалите ненужные 

сцен при помощи ПК или используйте новый диск.
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Проблема Контрольные точки
Даже при подключении 
с помощью кабеля USB 
данное устройство не 
распознается ПК.

≥ Выберите другой разъем USB на ПК.
≥ Проверьте рабочую среду. (Стр.11)
≥ Отключите адаптер переменного тока и кабель USB, а 
затем подключите их снова.

При отсоединении 
кабеля USB на 
компьютере 
появляется сообщение 
об ошибке.

≥ Для того, чтобы безопасно отсоединить кабель USB, 
дважды щелкните по иконке  ( ) на панели задач и 
следуйте указаниям на экране.

ПК не запустится.
≥ Вы подключили устройство к ПК с помощью USB кабеля до 
включения питания на ПК? 
> Запустите ПК и, затем, подключите к нему устройство.

При попытке 
воспроизвести 
DVD-video появляется 
экран установки 
регионального кода.

≥ На момент покупки данного устройства региональный код 
не установлен. Проверьте параметры настроек, а затем 
нажмите [OK]. Воспроизведение DVD-video начнется после 
изменения настроек на новый региональный код. Можно 
изменять настройки 5 раз. Следует знать, что после пятого 
раза настройки изменить нельзя, и для регионального кода 
будут зафиксированы последние настройки.
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¬Технические характеристики
DVD рекордер: Информация для Вашей безопасности

Адаптер переменного тока VSK0692: Информация для Вашей безопасности

Источник питания: Постоянный ток 5,0 В
Потребление энергии: 7,5 Вт (При записи на диск)

Совместимая среда 12 см DVD-RAM Ver.2.1
12 см DVD-RW Ver.1.1/2X-SPEED (2X/1X)
12 см DVD-R for General Ver.2.0
12 см DVD-R for DL Ver.3.0
12 см CD-R
12 см CD-RW

Интерфеис Совместимый с Hi-Speed USB (USB 2.0), 
гнездо USB типа miniB

Емкость буферной 
памяти

2 МБ

Размеры 139 мм (Ш)k16,8 мм (В)k138,1 мм (Г) 
(за исключением выступающих частей)

Вес Прибл. 390 г (Только DVD рекордер)
Рабочая температура 5 oC до 35 oC
Рабочая влажность 10% до 80%
Скорость записи 
данных

DVD-RAM: 
максимальная скорость 3Х
DVD-RW: 
максимальная скорость 4Х
DVD-R: 
максимальная скорость 8Х

DVD-R DL: 
максимальная скорость 4Х
CD-R: 
максимальная скорость 24Х
CD-RW: 
максимальная скорость 16Х

Скорость 
считывания данных

DVD-RAM: 
максимальная скорость 3Х
DVD-RW: 
максимальная скорость 6Х
DVD-R: 
максимальная скорость 8Х

DVD-R DL: 
максимальная скорость 6Х
CD-R: 
максимальная скорость 24Х
CD-RW: 
максимальная скорость 24Х

Источник питания: Переменный ток от 110 В до 240 В, 50/60 Гц
Емкость входа: 0,22 А
Выход постоянного тока: Постоянный ток 5,0 В 1,6 A
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Информация для покупателя

Дополнительная информация: Пожалуйста внимательно прочитайте 
инструкцию по эксплуатации.

Название страны производителя:

Название производителя:

Юридический адрес:

Япония

Мацушита Электрик Индастриал Ко., Лтд.

1006 Кадома, Осака, Япония

Название продукции:

Дата производства: Вы можете уточнить год и месяц по серийному номеру на табличке. 
Пример маркировки—Серийный номер № A7XXXXXXX (X-любая цифра или буква) 
Месяц: Первая цифра серийного номера (А—Январь, В—Февраль, ...L—Декабрь) 
Год: Вторая цифра серийного номера (7—2007, 8—2008, ...)
Примечание: Сентябрь может указываться как “S” вместо “I”.

DVD рекордер

Установленный производителем в порядке п. 2 ст. 5 федерального закона РФ “О защите 
прав потребителей” срок службы данного изделия равен 7 годам с даты производства при 
условии, что изделие используется в строгом соответствии с настоящей инструкцией по 
эксплуатации и применимыми техническими стандартами.
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Шановний Покупець,
Користуючись нагодою, ми хочемо подякувати за придбання цього DVD рекордера 
Panasonic. Будь ласка, уважно прочитайте дану інструкцію з експлуатації й збережіть її 
для звернення у майбутньому.
Будь ласка, зверніть увагу на те, що фактичні органи керування та компоненти тощо DVD 
рекордера можуть виглядати дещо інакше, ніж зображені на ілюстраціях в цій інструкції з 
експлуатації.

¬ Інформація для вашої безпеки

ПОПЕРЕДЖЕННЯ:
ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ РИЗИКУ ПОЖЕЖІ, УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ АБО 
ПОШКОДЖЕННЯ ВИРОБУ,
≥ ОБЕРIГАЙТЕ ЙОГО ВIД ДОЩУ, ВОЛОГИ, КРАПЕЛЬ І БРИЗОК, А ТАКОЖ 
УНИКАЙТЕ РОЗТАШУВАННЯ НА НЬОМУ ПОСУДУ З РIДИНАМИ, НАПРИКЛАД, 
ВАЗ.

≥ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ТІЛЬКИ РЕКОМЕНДОВАНІ АКСЕСУАРИ.
≥ НЕ ЗНІМАЙТЕ КРИШКУ (АБО ЗАДНЮ ПАНЕЛЬ); УСЕРЕДИНІ НЕМАЄ ЧАСТИН, 
РЕМОНТ ЯКИХ МОЖЕ ВИКОНОВАТИСЯ КОРИСТУВАЧЕМ САМОСТІЙНО. 
ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОВИННО ВИКОНУВАТИСЯ КВАЛІФІКОВАНИМИ ФАХІВЦЯМИ.

ОБЕРЕЖНО!
≥ НЕ ВСТАНОВЛЮЙТЕ І НЕ РОЗМІЩУЙТЕ ЦЕЙ ПРИСТРІЙ У ШАФІ, ВБУДОВАНІЙ 
ШАФІ АБО ІНШОМУ ОБМЕЖЕНОМУ МІСЦІ. ЗАБЕЗПЕЧТЕ ДОСТАТНЮ 
ВЕНТИЛЯЦІЮ ПРИСТРОЮ. ЩОБ ЗАПОБІГТИ РИЗИКУ УРАЖЕННЯ 
ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ АБО ЗАГОРЯННЯ ЧЕРЕЗ ПЕРЕГРІВ, ЗАБЕЗПЕЧТЕ, 
ЩОБ ЗАНАВІСКИ ТА БУДЬ-ЯКІ ІНШІ МАТЕРІАЛИ НЕ ЗАСЛОНЯЛИ ВЕНТИЛЯЦІЙНІ 
ОТВОРИ.

≥ НЕ ЗАСЛОНЯЙТЕ ВЕНТИЛЯЦІЙНІ ОТВОРИ ПРИСТРОЮ ГАЗЕТАМИ, 
СКАТЕРТИНАМИ, ЗАНАВІСКАМИ ТА ПОДІБНИМИ ПРЕДМЕТАМИ.

≥ ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ РОЗМІЩУВАТИ НА ПРИСТРОЇ ДЖЕРЕЛА ВІДКРИТОГО 
ВОГНЮ, НАПРИКЛАД, ЗАПАЛЕНІ СВІЧКИ.

РОЗЕТКА ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ МАЄ БУТИ РОЗТАШОВАНА БІЛЯ УСТАТКУВАННЯ Й 
МАТИ ВІЛЬНИЙ ДОСТУП.

Цей виріб може приймати радіоперешкоди, що створюються мобільними телефонами 
під час їх використання. Якщо такі перешкоди є помітними, будь ласка, збiльшiть 
відстань між виробом та мобільним телефоном.

УВАГА!
У ЦЬОМУ ВИРОБІ ЗАСТОСОВАНО ЛАЗЕР.
ВИКОРИСТАННЯ ОРГАНІВ КЕРУВАННЯ АБО РЕГУЛЮВАННЯ ЧИ ВИКОНАННЯ 
ПРОЦЕДУР ІНШИХ, НІЖ ЗАЗНАЧЕНО ТУТ, МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО НЕБЕЗПЕЧНОГО 
ВИПРОМІНЮВАННЯ.
НЕ ВІДКРИВАЙТЕ КРИШОК І НЕ ВИКОНУЙТЕ РЕМОНТ САМОСТІЙНО. 
ЗВЕРТАЙТЕСЬ ЗА ОБСЛУГОВУВАННЯМ ДО КВАЛІФІКОВАНОГО ПЕРСОНАЛУ.
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-За наявності цього знаку-

(Низ виробу)

(Усередені виробу)

Ідентифікаційне маркування виробу розташоване в його нижній частині.

Інформація щодо утилізації в країнах, які не входять в Європейський Союз
Даний символ дійсний тільки на території Європейського Союзу.
При потребі утилізації даного виробу зверніться до місцевого 
керівництва або дилера щодо правильного методу її здійснення.

УКРАЇНСЬКА
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¬Характеристики

≥ Робота не гарантується для будь-яких 
способів використанні, окрім зазначених 
вище.

¬Перед використанням
∫ Поводження з цим пристроєм
Цей пристрій є високоточним пристроєм, 
його конструкція не призначена для того, 
щоб чинити опір вібрації, ударам або пилу. 
В залежності від середовища та 
поводження з пристроєм, деякі деталі 
можуть бути пошкоджені, а в найгіршому 
випадку читання диска може стати 
неможливим. Зокрема, не можна піддавати 
цей пристрій вібрації та ударам або 
від'єднувати мережевий шнур змінного 
струму під час використання.
≥ Panasonic за жодних умов не несе 
відповідальності за збиток - прямий або 
непрямий у результаті використання 
даного виробу. 
Panasonic за жодних умов не відповідає 
за втрати записів, що викликані 
неполадками або виходом з строю 
даного пристрою.

≥ Користувач несе особисту 
відповідальність за будь-який збиток 
для здоров’я або майна в результаті 
використання даного виробу супроти 
положень даної Інструкції з 
експлуатації.

∫ При розміщенні цього 
пристрою

Під час використання розміщуйте цей 
пристрій на плоскій, рівній поверхні.
≥ Не можна використовувати цей 
пристрій, якщо він розміщений 
вертикально. 

∫ Старанно додержуйтесь 
законiв щодо авторського 
права

Матеріали, які ви записуєте й створюєте, 
можуть використовуватися тільки для 
ваших особистих цілей. Відповідно до 
законів щодо авторського права, інші 
матеріали не можуть бути використані без 
одержання письмового дозволу від 
власників авторських прав.

≥ Це портативний пристрій, який має 
тонку, легку та компактну 
конструкцію. При підключенні цього 
пристрою до сумісної відеокамери 
Panasonic зображення, записані на 
підключеній відеокамері, можна 
легко копіювати на диск DVD навіть в 
місці призначення під час подорожі.

≥ Можна також відтворювати диски 
DVD, створені на цьому пристрої, 
якщо підключити цей пристрій до 
сумісної відеокамери Panasonic.

≥ Якщо підключити цей пристрій до ПК 
за допомогою кабелю USB, який 
постачається в комплекті з сумісною 
відеокамерою Panasonic, можна 
копіювати на диск DVD знімки, 
відредаговані на ПК тощо.
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∫ Сторінки, на які посилаються 
автори даної Інструкції

Такі сторінки зазначені як (стор.00).

≥ Microsoft®, Windows®, Windows Vista™ та 
DirectX® є зареєстрованими товарними 
знаками або товарними знаками 
Microsoft Corporation у Сполучених 
Штатах та/або інших країнах.

≥ IBM й PC/AT є зареєстрованими 
торговими марками корпорації 
International Business Machines зі США.

≥ Intel®, Pentium® й Celeron® є 
зареєстрованими торговими марками 
Intel Corporation у Сполучених Штатах 
Америки й/або інших країнах.

≥ Скрін-шоти Microsoft вiдтворенi з дозволу 
Microsoft Corporation.

≥ Інші назви систем і продукції, що 
містяться в даній інструкції з 
експлуатації, зазвичай є 
зареєстрованими торговими марками 
або торговими марками їх відповідних 
розробників.

¬Про диски
∫ Диски, придатні для 

використання на цьому 
пристрої

Диски, які можна використовувати для 
копіювання при підключенні цього 
пристрою до сумісної відеокамери 
Panasonic, – це 12 см диски без картриджа 
типу DVD-RAM, DVD-RW, DVD-R, DVD-R 
DL (двошарові односторонні), CD-RW та 
CD-R.
≥ Диски, придатні для використання з 
цим пристроєм, відрізняються в 
залежності від підключеної 
відеокамери. Для отримання більш 
детальної інформації ознайомтесь з 
інструкцією з експлуатації 
відеокамери.

≥ При використанні двосторонніх дисків не 
можна записувати або відтворювати 
зображення, переходячи з однієї сторони 
диску на іншу. Потрібно вийняти та 
перевернути диск.

≥ Диски в упаковках або картриджах не 
підлягають відтворенню. Вийміть їх із 
упаковки перед використанням.

Важливе попередження
При копіюванні на диск знімків, 
записаних у форматі AVCHD, не 
вставляйте цей диск у пристрої, які не 
підтримують формат AVCHD. У деяких 
випадках диск може застрягти у 
пристрої. Диск не буде відтворюватися 
на пристроях, які не підтримують 
формат AVCHD.
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≥ Рекомендуємо використовувати 
компакт-диски Panasonic. Зазвичай 
диски, сумісні зі стандартом DVD, можна 
використовувати для запису та 
відтворення без жодних проблем. Однак 
деякі доступні у продажі диски не 
відповідають стандарту DVD щодо якості 
та ефективності. При наявності у вас 
таких дисків ви не зможете нормально 
записувати на них та відтворювати з них. 
Інформацію щодо дисків, сумісних із 
апаратами Panasonic, можна знайти на 
веб-сторінці підтримки користувачів.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
e_cam
(Дана веб-сторінка є тільки англійською 
мовою.)

≥ Диски, записані на даному пристрої, 
можуть не відтворюватись на інших 
апаратах. В такому разі відтворіть 
диск за допомогою цього пристрою.

≥ При використанні дисків DVD-RW, 
DVD-R або DVD-R DL уникайте 
виконання наступних дій, оскільки 
вони можуть зробити диск 
непридатним для використання.
– Не виконуте запис на диск за 
допомогою інших виробів після запису 
на нього за допомогою цього пристрою.

– Не виконуйте запис на диск за 
допомогою цього пристрою після 
запису на нього за допомогою інших 
виробів.

– Не вставляйте не фіналізований диск у 
будь-яке інше обладнання.

∫ Про DVD-R DL 
(два шари на одній стороні)

Диски DVD-R DL (два шари на одній 
стороні) мають два шари для запису та 
відтворення на одній стороні. Якщо для 
запису не вистачає першого шару (L0), 
запис продовжується на другому шарі (L1), 
таким чином один запис розміщується на 
двох шарах. Цей пристрій автоматично 
переключається між шарами під час 
відтворення диска, дозволяючи 
відтворювати весь диск безперервно, як 
звичайний диск. Проте зображення або 
звук можуть на мить призупинитися у 
момент перемикання шарів.

∫ Приклади дисків, не придатних 
для використання на цьому 
пристрої

∫ Як тримати диск
Не торкайтеся поверхні з записом.

≥ Диски, діаметр яких не становить 12 см 
(Не можна використовувати 8 см диски, 
навіть якщо вставляти їх в адаптер, який 
можна придбати.)

≥ Сумісний DVD-RAM з високою швидкістю 
запису 6X–12X
≥ iRW ≥ iR ≥ iR DL
≥ BD-RE ≥ BD-R ≥ BD-ROM
≥ HD DVD-RAM≥ HD DVD-RW≥ HD DVD-R
≥ LD ≥ MO ≥ MD
≥ iD ≥ Дискети
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∫ Вставляння/виймання диска
Не допускайте появи відбитків пальців або 
бруду на диску зі сторони для запису/
відтворення.
≥ У разі наявності подряпин або бруду 

(тобто пилу або відбитків пальців) на 
диску зі сторони для запису/відтворення 
належні запис/відтворення можуть бути 
неможливі, також можуть виникнути 
наступні явища.
–Неможливість запису/відтворення.
– Короткочасне переривання або 
зупинення відтворення зображення або 
звуку.

– Зображення або звук супроводжуються 
шумом.

∫ Якщо диск забруднений
≥ Очищуйте диск за допомогою наявних у 
продажу серветок для очищення дисків. 
Витирайте диск від центра до краю, щоб 
усунути з нього бруд. Не застосовуйте 
при чищенні диска силу, оскільки ви 
можете подряпати його. Не 
використовуйте для чищення розчинники 
(розчинники, воду, антистатичні 
речовини, миючі засоби, тощо).

∫ Застереження щодо 
використання

≥ Уникайте подряпин та забруднення 
дисків.

≥ Не наклеюйте на диски наклейки або 
ярлики. (Це може призвести до 
короблення або незбалансованого 
обертання диска, і як наслідок до його 
пошкодження.)

≥ Робіть надписи тільки на титульній 
стороні диска і тільки м’якими олійними 
фломастерами. Не використовуйте 
кулькові ручки або інші загострені засоби 
для писання.

≥ Не використовуйте для чищення 
розпилювачі, бензин, розчинники, 

речовини для усунення статичних 
зарядів, тощо.

≥ Не використовуйте захисні покриття, 
тощо.

≥ Оберігайте диски від падіння та ударів, а 
також не складайте їх у стоси. Не кладіть 
на них важкі предмети.

≥ Не використовуйте наступні диски:
–Диски з клейкою речовиною від знятих 
наклейок або ярликів.

–Покороблені або тріснуті диски.
–Диски неправильної форми, наприклад, 
у вигляді серця.

≥ Не зберігайте їх у наступних місцях:
– під прямим сонячним промінням;
– у дуже запорошених та вологих місцях;
– поблизу нагрівачів;
– у місцях із великими перепадами 
температур (може виникати 
конденсат);

– у місцях зі статичною електрикою або 
електромагнітними хвилями.

≥ Для захисту дисків кладіть їх у футляри, 
якщо вони диски не використовуються.
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¬Аксесуари
Перед початком використання цього 
пристрою перевірте всі аксесуари.

¬ Ідентифікація 
компонентів і 
поводження з ними

1 Кнопка викидання [<]
2 Індикатор доступу [ACCESS] 

(стор.27)
3 Отвір для вставляння диска

4 Індикатор живлення [POWER]
≥ Цей індикатор горить, коли апарат 
підключений до мережі 
електроживлення змінного струму.

5 USB термінал [ ]
6 Роз’єм для введення живлення 

постійного струму [DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ Не використовуйте будь-які інші 
адаптери змінного струму, окрім тих, 
що входять до комплекту постачання.

¬Живлення
При підключеному адаптері змінного 
струму апарат знаходиться в режимі 
очікування. Первинний контур завжди 
знаходиться під напругою, доки адаптер 
змінного струму залишається підключеним 
до електричної розетки.

1 Підключіть шнур живлення 
змінного струму до адаптера 
змінного струму A.

2 Підключіть вилку шнура живлення 
змінного струму до розетки 
змінного струму.

3 Підключіть адаптер змінного 
струму до вхідного гнізда 
постійного струму на цьому 
пристрої [DC/C.C.IN 5.0 V].

≥ Індикатор живлення B включається.
≥ Мережевий шнур змінного струму 
призначений для використання тільки з 
цим пристроєм. Не використовуйте шнур 
з іншими пристроями і не використовуйте 
з цим пристроєм мережеві шнури 
змінного струму, призначені для інших 
пристроїв.

Адаптер змінного 
струму
VSK0692

Підключення живлення з 
електромережі
A K2CT3CA00004

Великобританія, 
Гонконг – спеціальний 
адміністративний регіон 
КНР і Саудівська Аравія 

B K2CJ2DA00011
Австралія й Нова Зеландія

C K2CR2DA00004
Зони поза Великобританiєю, 
Гонконгом – спецiальним 
адмiнiстративним регiоном КНР, 
Австралiєю, Новою Зеландiєю й 
Саудовською Аравiєю

З’єднувальний кабель 
USB Mini-AB
K2KZ59B00002

A

B

C

2 3 41

65

B A
1

3

2
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≥ Під час використання пристрій та диск 
нагріваються.

¬Вставляння/виймання 
диска

≥ При вставлянні або вийманні диска 
підключайте адаптер змінного струму до 
пристрою. 
Не можна вставити або вийняти диск, 
якщо живлення пристрою не ввімкнене.

1 Підключіть мережний адаптер до 
даної пристрою.

2 Вставляння диска
Вставте диск у отвір для 
вставляння диска.
Диск завантажується автоматично.

AСторона запису/відтворення

Виймання диска
Натисніть кнопку [<].

≥ Будьте обережні, не торкайтеся диска зі 
сторони для запису/відтворення під час 
його вставляння/виймання.

∫ Про індикатор доступу
Якщо пристрій виконує доступ до диска, 
індикатор доступу включається.

≥ Не виконуйте наступні операції, коли 
світиться індикатор доступу. Диск або 
записані на диску дані можуть бути 
пошкоджені, і цей пристрій може вийти з 
ладу.
–Не відключайте адаптер змінного 
струму.

–Не від’єднуйте кабель USB.
–Не піддавайте цей пристрій сильному 
удару або вібрації.

A
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¬Копіювання з 
відеокамери на диск 
DVD 

Підключивши цей пристрій до сумісної 
відеокамери Panasonic, можна копіювати 
на диск DVD знімки, записані на 
відеокамері.
≥ Використовуйте з'єднувальний кабель 

USB Mini-AB для підключення цього 
пристрою до сумісної відеокамери 
Panasonic.

≥ Ця функція не працює, якщо відеокамера 
не сумісна з цим пристроєм.

≥ Інформація про доступні дані для 
копіювання наведена в інструкції з 
експлуатації відеокамери.

≥ Підключіть мережний адаптер до 
даної пристрою.

1 Підключіть цей пристрій до 
відеокамери.

AЗ’єднувальний кабель USB Mini-AB 
(входить до комплекту постачання)

≥ Підключіть гніздо miniA до 
відеокамери, а гніздо miniB до 
цього пристрою.

≥ Вставте штекери максимально до 
упору. Пристрій та відеокамера не 
будуть працювати належним чином, 
якщо штекери не вставлені до кінця. 

≥ Не використовуйте будь-які інші USB 
кабелі, крім тих, що входять до 
комплекту постачання.

2 Почніть копіювання на 
відеокамері.
≥ Прочитайте інструкції з експлуатації 
відеокамери, щоб дізнатися, як 
виконувати копіювання.

≥ Якщо сумісна відеокамера Panasonic 
підтримує копіювання на CD-R та 
CD-RW, можна копіювати дані 
фотознімків на CD-R або CD-RW. Для 
отримання більш детальної інформації 
ознайомтесь з інструкцією з експлуатації 
відеокамери.

¬Відтворення на 
відеокамері диска DVD 
зі скопійованими 
даними

Підключивши цей пристрій до сумісної 
відеокамери Panasonic, можна 
відтворювати диск DVD, на який 
скопійовані знімки.
≥ Для відтворення диска підключіть ту 
саму відеокамеру, яку було підключено 
під час копіювання на нього даних.

≥ Використовуйте з'єднувальний кабель 
USB Mini-AB для підключення цього 
пристрою до сумісної відеокамери 
Panasonic.

≥ Підключіть мережний адаптер до 
даної пристрою.

1 Підключіть цей пристрій до 
відеокамери за допомогою 
з'єднувального кабелю USB 
Mini-AB.
≥ Підключіть гніздо miniA до 
відеокамери, а гніздо miniB до 
цього пристрою.

≥ Вставте штекери максимально до 
упору. Пристрій та відеокамера не 
будуть працювати належним чином, 
якщо штекери не вставлені до кінця. 

≥ Не використовуйте будь-які інші USB 
кабелі, крім тих, що входять до 
комплекту постачання.

2 Почніть відтворення диска на 
відеокамері.
≥ Прочитайте інструкції з експлуатації 
відеокамери, щоб дізнатися, як 
виконувати відтворення.

A

MiniA

MiniB
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¬Підключення до ПК 
для користування

Можна копіювати на диск DVD знімки, 
записані на відеокамері Panasonic та 
відредаговані на ПК.
Для копіювання знімків використовуйте 
програмне забезпечення, що постачається 
в комплекті з відеокамерою Panasonic. 
Можна також відтворювати диск DVD, на 
який були скопійовані знімки, за допомогою 
такого ж програмного забезпечення.
≥ Для підключення цього пристрою до ПК 
користуйтеся кабелем USB, що 
постачається в комплекті з відеокамерою 
Panasonic, сумісною з цим пристроєм.

≥ Доступні дані для копіювання можуть 
бути різними в залежності від 
програмного забезпечення.

При використанні Windows
∫ Операційне середовище
Персональний комп’ютер
Персональний комп’ютер, сумісний з 
IBM PC/AT
ОС
Сумісна ОС буде відрізнятися, залежно від 
програмного забезпечення, що 
постачається в комплекті з відеокамерою. 
Дивіться інформацію про операційне 
середовище для програмного 
забезпечення.
Інтерфейс
USB-порт
Інші вимоги
Миша або аналогічний пристрій

≥ Навіть якщо дотримані системні вимоги, 
зазначені в даній інструкції з 
експлуатації, деякі персональні 
комп’ютери не можуть 
використовуватися.

≥ Робота не гарантується на оновлених 
ОС.

≥ Робота на іншому ОС, відмінному від 
попередньо встановленого, не 
гарантується.

≥ Коли 2 або більше USB пристроїв 
підключені до ПК, або, коли пристрої 
підключені через концентратори USB або 
через подовжувачі, належна робота не 
гарантується.

∫ Процедури підключення і 
розпізнавання

≥ Підключіть мережний адаптер до 
даної пристрою.

1 Підключіть даний пристрій до ПК.

≥ Цей пристрій розпізнаний як
[DVD-RAM Drive] у папці 
[My Computer].

≥ Вставте штекери максимально до 
упору. Пристрій і ПК не будуть 
працювати належним чином, якщо 
штекери не вставлені до кінця.

≥ Обов'язково використовуйте кабель 
USB, який постачається в комплекті з 
відеокамерою. (Робота не може бути 
гарантована при використанні іншого 
кабелю USB, окрім того, що 
постачається в комплекті з 
відеокамерою Panasonic.)

2 Розпочніть копіювання/
відтворення.
≥ Для копіювання/відтворення знімків 
використовуйте програмне 
забезпечення, що постачається в 
комплекті з відеокамерою Panasonic.

≥ Прочитайте інструкції з використання 
програмного забезпечення, щоб 
дізнатися, як виконувати копіювання/
відтворення.

A

AUSB кабель 
(постачається в комплекті з 
відеокамерою)
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∫ Для безпечного відключення 
USB кабелю

Якщо кабель USB відключити, коли 
світиться індикатор доступу, цей пристрій 
може вийти з ладу, а дані можуть бути 
втрачені.

1 Переконайтеся, що індикатор 
доступу не світиться.

2 Двічі клацніть по іконці  ( ) 
на панелі завдань.
≥ З’являється діалог відключення 
апаратного забезпечення.

≥ Залежно від установок на вашому 
комп’ютері, ця іконка може не 
з’явитися.

3 Виберіть [USB Mass Storage Device] 
і клацніть мишею по [Stop].

4 Клацніть по [OK].
≥ Клацнiть по [ОК], пiсля чього ви 
можете безпечно вiд’єднати кабель.

¬Застереження щодо 
використання

∫ Про цей пристрій
Пристрій та диск нагріваються після 
тривалої роботи, але це не є несправністю.
Тримайте пристрій якомога далі від 
електромагнітного обладнання 
(наприклад, мікрохвильових печей, 
телевізорів, відеоігор тощо).
≥ При використанні пристрою, 
розташованого на телевізорі або біля 
нього, зображення та звук на пристрої 
можуть бути спотворені внаслідок 
електромагнітного випромінювання.

≥ Не використовуйте пристрій поблизу 
мобільних телефонів, оскільки це може 
спричинити шум, який негативно 
впливатиме на зображення та звук.

≥ Записні дані можуть бути ушкоджені, або 
знімки можуть бути спотворені внаслідок 
впливу сильних магнітних полів, 
створених динаміками або великими 
двигунами.

≥ Електромагнітне випромінювання, яке 
створюється мікропроцесорами, може 
негативно впливати на пристрій, 
спотворюючи зображення й звук.

≥ Якщо на цей пристрій негативно 
вплинуло електромагнітне обладнання, і 
він перестав працювати належним 
чином, від'єднайте адаптер змінного 
струму та приєднайте його знову.

Не використовуйте пристрій біля 
радіопередавачів або високовольтних 
ліній.
≥ При зйомці біля радіопередавачів або 
високовольтних-ліній якість виконаних 
знімків та звуку можу бути гірша за 
звичайну.
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Завжди використовуйте шнури й кабелі, 
що входять до комплекту постачання.
Не подовжуйте шнури й кабелі.
Не допускайте потрапляння 
інсектицидів або летучих хімічних 
речовин на даний пристрій.
≥ Якщо на пристрій потраплять такі 
речовини, це може пошкодити корпус 
пристрою та призвести до відшарування 
поверхні.

≥ Уникайте тривалого контакту з 
пристроєм гумових і пластмасових 
виробів. 

Не піддавайте даний пристрій вібраціям 
або ударам, трясці, не кидайте й не 
вдаряйте його, не ставте або не роняйте 
предмети на нього.
≥ Сильний удар може призвести до 
ушкодження корпуса пристрою, що 
призведе до несправності.

Не використовуйте бензин, розчинник 
для фарб або спирт для чищення 
пристрою.
≥ Перед очищенням витягніть мережевий 
шнур з розетки змінного струму.

≥ Якщо ви використовуєте розчинник, 
корпус може втратити кольори, а його 
покриття відшаруватися.

≥ Протирайте пристрій м’якою сухою 
тканиною для видалення пилу й відбитків 
пальців. Для усунення стійкого 
забруднення протріть пристрій тканиною, 
злегка зволоженою в розчині 
нейтрального миючого засобу. Після 
цього добре протріть його сухою 
тканиною.

≥ Не використовуйте тканини, оброблені 
хімічними речовинами.

Якщо ви не збираєтеся використовувати 
пристрій протягом тривалого часу
≥ При зберіганні пристрою в шафі або 
ящику рекомендується покласти поруч 
поглинач вологи (силікагель).

∫ Адаптер змінного струму
≥ Завжди використовуйте адаптер 
змінного струму, що входить до 
комплекту постачання.

≥ При використанні адаптера змінного 
струму поблизу радіоприладу прийом 
радіосигналу може бути заваджено. 
Тримайте адаптер змінного струму на 
відстані 1 м або більше від 
радіоприладів.

≥ При використанні адаптера змінного 
струму він може шуміти. Це не є 
несправністю.

≥ Після використання обов’язково 
від’єднайте адаптер змінного струму від 
електричної розетки. (Якщо він 
залишається підключеним, відбувається 
споживання струму близько 0,3 Вт.)

≥ Завжди тримайте електроди адаптера 
змінного струму чистими.

Розташуйте цей пристрій біля розетки 
таким чином, щоб можна було легко 
дістатися до переривача струму 
(штепсельної вилки).

Зокрема, не кладіть на цей пристрій під 
час використання відеокамеру тощо. Якщо 
на цей пристрій буде діяти вібрація під час 
зчитування або запису диска, це може 
вплинути на роботу відеокамери або 
камера може впасти.
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∫ Про диски
≥ Якщо диск подряпаний, забруднений 
або деформований, може виникнути 
наступне:
– Сильний шум під час відтворення 
відеозаписів

– Тимчасові зупинки у відтворенні 
зображення

– Зникнення звучання під час 
відтворення або виникнення 
незвичайних звуків

– Диск не зможе бути правильно 
розпізнаний

– Відсутність синхронізації відео та звуку
Коли світиться індикатор ACCESS (під 
час доступу до диска), не від'єднуйте 
адаптер змінного струму або кабель 
USB і не піддавайте цей пристрій 
вібрації або удару.
DVD-R/DVD-R DL
≥ Для оптимального запису на диски 

DVD-R або DVD-R DL цей пристрій 
записує контрольні дані на DVD-R або 
DVD-R DL, що використовуються для 
запису, під час вставки та викидання. 
Якщо на диску відсутня ділянка з 
контрольними даними, подальший запис 
буде неможливим. Щоб уникнути цього, 
не вставляйте DVD-R або DVD-R DL, на 
який виконувався запис понад 50 разів.

≥ Не вставляйте DVD-R або DVD-R DL, 
записані на цьому пристрої, які не були 
фіналізовані, у записуючий пристрій, 
наприклад, у DVD рекордер. Записані 
дані можуть бути пошкоджені.

∫ Про утворення конденсату
Майже відразу після виймання 
охолодженої пляшки з холодильника в 
літню пору ви побачите, що вона вкрита 
дуже дрібними краплями води. Таке явище 
називається утворенням конденсату.
Використання цього пристрою при 
конденсації може вивести його з ладу. 
Зробіть все можливе, щоб конденсат не 
утворювався. Якщо все ж він утворився, 
виконайте дії, зазначені нижче.

Причини утворення конденсату
Конденсат утворюється тоді, коли 
температура навколишнього 
середовища або вологість змінюються 
таким чином.
≥ Коли даний пристрій внесено в тепле 
приміщення з холоду.

≥ Коли даний пристрій винесений з 
автомобіля із ввімкненим кондиціонером 
назовні.

≥ Коли холодне приміщення було швидко 
прогріте.

≥ Коли холодний потік повітря з 
кондиціонера дує безпосередньо на 
даний пристрій.

≥ Після літніх гроз серед дня.
≥ Коли даний пристрій знаходиться у 
приміщенні з великим вмістом вологи 
або пари.
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Коли даний пристрій переноситься в 
приміщення з істотною різницею 
температури з холодного в тепле місце.
Покладіть пристрій у поліетиленовий пакет, 
видаліть якомога більше повітря зсередини 
пакета, а тоді герметично закрийте пакет. 
Залишіть пристрій приблизно на годину в 
приміщенні, щоб температура пристрою 
наблизилася до температури в приміщенні, 
і тільки потім використовуйте його.

Що робити при утворенні 
конденсату
Від'єднайте адаптер змінного струму і 
залиште пристрій приблизно на 1 годину. 
Перевірте, щоб конденсат зник природним 
шляхом, коли температура пристрою 
зрівняється з температурою 
навколишнього середовища, і тільки потім 
використовуйте пристрій.
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¬Усунення несправностей
Проблема Що варто перевірити

Цей пристрій не можна 
ввімкнути.

≥ Чи підключений адаптер змінного струму?
>Підключіть адаптер змінного струму та мережевий шнур 

правильно. (cтор.26)

Цей пристрій не 
працює, навіть якщо 
живлення ввімкнено.

Цей пристрій не 
працює нормально.

≥ Від'єднайте адаптер змінного струму, а потім приблизно 
через 1 хвилину приєднайте його знову. (Виконання 
вищезгаданої операції у той час, коли індикатор доступу 
світиться, може знищити дані на диску.) Якщо нормальні 
умови не відновлені, від'єднайте підключене джерело 
живлення і проконсультуйтеся з дилером, у якого ви 
придбали цей пристрій.

Кнопка [<] не працює.

≥ Диск не буде викидатися, поки не буде ввімкнено живлення 
пристрою.
>Підключіть адаптер змінного струму.

≥ Кнопка [<] може не працювати під час копіювання з 
підключеної відеокамери на диск.
>Дочекайтеся завершення копіювання.

≥ В інших випадках, окрім згаданого вище, від'єднайте 
пристрій від підключеного джерела живлення та 
проконсультуйтеся з дилером, у якого ви придбали цей 
пристрій.

Диск не доступний для 
зчитування.

Копіювання 
припиняється.

Відтворення 
зображення 
переривається на мить.

≥ Чи диск подряпаний або брудний?
>Витріть бруд з диска. (cтор.25) Якщо диск подряпаний, 

вставте новий диск.
≥ Внутрішня температура цього пристрою висока. Від'єднайте 
адаптер змінного струму, трохи зачекайте, а тоді можете 
користуватися цим пристроєм знову.

≥ Диски, записані на інших пристроях, можуть не читатися 
або не відтворюватися на цьому пристрої правильно.

Не можна виконати 
копіювання, хоча 
живлення подається на 
цей пристрій, а диск 
правильно вставлений.

≥ Чи був фіналізований диск DVD-RW, DVD-R або DVD-R DL?
>Після фіналізації диски стають доступними тільки для 

відтворення. При дефіналізації дисків DVD-RW їх можна 
використовувати для запису. (Якщо DVD-RW був 
дефіналізований, а потім використовувався знову при 
копіюванні з сумісної відеокамери Panasonic, записані 
сцени можуть бути видалені.)

≥ Чи заповнена пам'ять диска?
>Якщо вільної пам'яті більше немає, видаліть непотрібні 

сцени за допомогою ПК або використайте новий диск.
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Проблема Що варто перевірити
Навіть при підключенні 
за допомогою кабелю 
USB цей пристрій не 
розпізнається ПК.

≥ Спробуйте підключитися до іншого USB порту на ПК. 
≥ Перевірте операційне середовище. (стор.29)
≥ Від'єднайте адаптер змінного струму та кабель USB, а потім 
підключіть їх знову.

При від’єднанні USB 
кабелю на ПК з’явиться 
повідомлення про 
помилку.

≥ Для безпечного від’єднання USB кабелю двічі клацніть по 
іконці  ( ) на панелі завдань і дотримуйтеся вказівок 
на екрані.

ПК не запускається.
≥ Ви підключили пристрій до ПК за допомогою USB кабелю до 
ввімкнення живлення на ПК? 
> Запустiть ПК, пiсля чього пiдключiть до нього пристрiй.

При спробі відтворення 
DVD-Video з'являється 
екран встановлення 
регіонального коду.

≥ На момент придбання регіональний код не встановлений. 
Перевірте параметри настройки, а тоді натисніть [OK]. 
Відтворення DVD-Video почнеться після зміни настройок на 
новий регіональний код. Можна змінювати настройки 
5 разів. Не забувайте, що після п'ятого разу змінити 
настройки не можна, і для регіонального коду буде 
зафіксована остання настройка.
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¬Технічні дані
DVD рекордер: Інформація заради вашоп безпеки

Адаптер змінного струму VSK0692: Інформація заради вашої безпеки 

Джерело живлення: Постійний струм 5,0 В
Споживання електроенергії: 7,5 Вт (При запису на диск)

Сумісні носії 
інформації

12 см DVD-RAM Ver.2.1
12 см DVD-RW Ver.1.1/2X-SPEED (2X/1X)
12 см DVD-R for General Ver.2.0
12 см DVD-R for DL Ver.3.0
12 см CD-R
12 см CD-RW

Інтерфейс Сумісний з Hi-Speed USB (USB 2.0), гніздо USB типу miniB
Об'єм пам'яті 2 MБ
Розміри 139 мм (Ш)k16,8 мм (В)k138,1 мм (Г)

(без виступаючих частин)
Маса Близько 390 г (Тільки DVD рекордер)
Робоча температура Від 5 oC до 35 oC
Робочі умови 
вологості

Від 10% до 80%

Швидкість запису 
даних

DVD-RAM: 
максимальна швидкість 3X
DVD-RW: 
максимальна швидкість 4X
DVD-R: 
максимальна швидкість 8X

DVD-R DL: 
максимальна швидкість 4X
CD-R: 
максимальна швидкість 24X
CD-RW: 
максимальна швидкість 16X

Швидкість 
зчитування даних

DVD-RAM: 
максимальна швидкість 3X
DVD-RW: 
максимальна швидкість 6X
DVD-R: 
максимальна швидкість 8X

DVD-R DL: 
максимальна швидкість 6X
CD-R: 
максимальна швидкість 24X
CD-RW: 
максимальна швидкість 24X

Джерело живлення: Змінний струм від 110 В до 240 В, 50/60 Гц
Ємнiсть входу: 0,22 A
Вихід постійного струму: Постійний струм 5,0 В 1,6 A
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Інформація для покупця
Назва продукту: DVD рекордер

Країна виробництва: Японія

Назва виробника: Мацушіта Електрик Індастріал Ко., Лтд.

Зареєстрований офіс: 1006 Кадома, Осака, Японія

Дата виробництва: ви можете знайти рік і місяць виробництва по наведеному на 
табличці серійному номеру.
Приклад визначення—Серійний № A7XXXXXXX (X-будь-яка цифра або літера)
Місяць: Перша літера серійного номеру (A — Січень, B — Лютий, ... L — Грудень) 
Рік: Перша цифра серійного номеру (7—2007, 8—2008 і.т.ін.)
Примітка: Bересень може вказуватися як “S” замість “I”.

Додаткова інформація: Просимо уважно прочитати інструкції з 
експлуатації.

Встановлений виробником згідно п. 2 ст. 5 Федерального Закону РФ “Про захист прав 
споживачів” термін служби виробу становить 7 рокв з дати виготовлення за умови, що 
виріб використовується в суворій відповідності до даної інструкції з експлуатції та 
застосовуваних технічних стандартів.
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親愛的顧客，

我們借此機會感謝您購買此款 Panasonic DVD 燒錄機。 請仔細閱讀本使用說明書，並將
其妥善保管以備日後參考。
請注意，您的 DVD 燒錄機的實際控件和元件等看起來可能會與本使用說明書中的圖例所
示的略有不同。

¬安全注意事項

如何更換保險絲
保險絲的位置根據 AC 電源線類型的不

同而有所不同 （圖 A 與 B）。

確保使用合適的 AC 電源線並遵照下列

指示進行操作。

圖例可能與實際的 AC 電源線有所不

同。

1) 用螺絲起子開啟保險絲蓋。

2) 更換保險絲並關上並合緊保險絲蓋。

警告：
為了減少火災、觸電或產品損壞的危險，
≥ 請勿讓本機遭受雨淋、受潮、滴上或濺上水，也不要將諸如花瓶等盛滿液體的物品置

於本機上。
≥ 請僅使用推薦的附件。
≥ 請勿卸下機身的前蓋 （或後蓋）；機身內沒有用戶可維修的部件。 需要維修時，請聯

繫授權的維修人員。

注意 !
≥ 為了確保良好的通風條件， 請勿將本機安裝或置於書櫃、內藏式機櫃或其他密閉的空

間裡。 勿讓窗簾或任何其他物體堵塞通風孔，以免因過熱而造成觸電或火災危險。
≥ 請勿讓報紙、桌布、窗簾等物品堵塞住本機的通風孔。
≥ 請勿將諸如點燃的蠟燭等明火火源置於本機上。

電源插座應安裝在設備附近並應易於觸及。

本產品在使用過程中可能會受到由移動電話產生的無線電干擾。 如果這種干擾很強烈，

請增加本產品和移動電話之間的距離。

注意 !
本產品利用激光。
若未依指定程式進行控制、調整或操作，可能會引起有害的輻射線外露。
請勿開啟蓋子並且不要自己維修。 需要維修時，請聯繫授權的維修人員。
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- 如果看到此符號的話 -

（產品底面）

（產品內部）

產品列印標號位於機身的下面。

歐盟以外國家的棄置資訊

本符號只適用於歐盟國家。 
如欲丟棄本產品，請聯絡當地政府單位或經銷商，洽詢正確的棄置方法。 

中文
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¬特點

≥ 不保證非上述提及的用於其他用途的操

作。

¬使用之前

∫ 操作本機
本機是一個沒有防震、防撞或防塵構造的高

精密設備。根據周圍環境和本機的操作情

況， 可能會損壞某些元件，最嚴重的情況是

本機可能無法再讀取光碟。尤其需要注意的

是，使用過程中切勿振動和撞擊本機，也不

要斷開 AC 電源線。

≥ Panasonic 對於因本產品的使用或故障所

導致的任何直接或間接的損失概不負責。 
Panasonic 對由本產品導致的任何資料損

失也概不負責。

≥ 由於未按使用說明書進行操作而導致的人

身傷害或材料損壞由用戶自行承擔。 

∫ 放置本機時
使用本機時，請將本機放置在一個平坦的水

平面上。

≥ 如果豎直放置本機，則無法使用本機。 

∫ 請嚴格遵守版權法
您所錄制或創建的材料僅供個人娛樂使用。 
版權法規定，在未得到版權持有人許可的情

況下，不得使用其他材料。 

∫ 參考頁
應參考的頁面顯示為 (P00)。

≥ Microsoft®、 Windows®、Windows 
VistaTM 和 DirectX® 是 Microsoft 
Corporation 在美國和 / 或其他國家的註

冊商標或商標。

≥ IBM 和 PC/AT 是美國 International 
Business Machines Corporation 的註冊

商標。

≥ Intel®、 Pentium® 和 Celeron® 是 Intel 
Corporation 在美國和其他國家的註冊商

標或商標。

≥ Microsoft 產品螢幕圖像的再版是經

Microsoft Corporation 許可的。

≥ 本說明書中提及的系統和產品的其他名稱

通常為開發此相關系統或產品的製造商的

註冊商標或商標。

≥ 這是一款便攜式燒錄機，其設計輕薄且

簡潔。如果連接本機和相容的

Panasonic 攝像機，則即使在您旅行的

目的地，也可以將錄製在所連接的攝像

機上的圖片輕鬆複製到 DVD 光碟中。

≥ 如果連接本機和相容的 Panasonic 攝像

機，也可以播放在本機上創建的 DVD 光

碟。

≥ 如果使用相容的 Panasonic 攝像機隨附

的 USB 電纜連接本機和 PC，則可以將

在 PC 等設備上編輯過的圖片複製到

DVD 光碟中。
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¬關於光碟

∫ 本機上可以使用的光碟
連接本機和相容的 Panasonic 攝像機時，

可用於複製的光碟是 12 cm 無盒式

DVD-RAM、DVD-RW、 DVD-R、 DVD-R 
DL （單面雙層）、 CD-RW 和 CD-R。

≥ 根據所連接的攝像機不同，可用於本機的

光碟也將有所不同。有關詳情，請閱讀攝

像機的說明書。

≥ 使用雙面光碟時，不能從光碟的一面連續

錄製或播放至另一面。需要彈出光碟並將

其翻轉。

≥ 無法使用插入到光碟座、光碟盒或光碟匣

中的光碟。 使用前，請務必從這些盒子中

取出裸碟。 

≥ 推薦使用 Panasonic 光碟。 通常情況下，

可以使用符合 DVD 標準的光碟來進行流

暢地錄製和播放。但是，某些商業可用光

碟在質量和性能上不符合 DVD 標準。如

果您使用這些光碟中的任何一種，則可能

無法正常錄製或播放。 
有關經 Panasonic 證實的可相容光碟的

資訊，請訪問此支持網站。
http://panasonic.jp/support/global/cs/
e_cam
（本網站為英文網站。）

≥ 在本機上錄製的光碟可能無法在其他產品

上播放。 在這種情況下，請在本機上播放

光碟。

≥ 使用 DVD-RW、 DVD-R 或 DVD-R DL 時，

請勿執行下列操作，因為可能會導致光碟

不可用。

–用本機在一張光碟上錄製後，又用其他

產品在此光碟上錄製。

–用其他產品在一張光碟上錄製後，又用

本機在此光碟上錄製。

–在其他產品中插入一張未封存的光碟。

∫ 關於 DVD-R DL （單面雙層）
DVD-R DL （單面雙層）光碟在一面上有兩

層錄製和播放面。如果一個場景在第一層

(L0) 容納不下， 會繼續在第二層 (L1) 進行

錄製，所以一個場景會跨越兩層錄製。在光

碟播放過程中，本機會自動在層與層之間進

行切換，因此可以像播放普通光碟一樣連續

播放整張光碟。但是，當處於層與層之間的

切換點時，影像或聲音可能會瞬時停止。 

∫ 不能用在本機上的光碟的例子

∫ 如何持拿光碟
請勿觸摸錄製面。

∫ 插入 / 取出光碟時
請勿使光碟的錄製 / 播放面弄上手印或變

髒。 
≥ 如果光碟的錄製 / 播放面上有擦痕或污垢 
（如，灰塵或手印），則可能無法進行正

常錄製 / 播放，並可能會出現下列幾種現

象。

–無法錄製 / 播放。

–影像或聲音瞬時中斷或停止。

–影像或聲音上出現雜訊。

重要注意事項
如果將以 AVCHD 格式錄製的圖片複製到 
光碟中，請勿將此光碟插入到不支持

AVCHD 格式的設備中。 在某些情況下， 光
碟可能會卡在設備中。不能在不支持

AVCHD 格式的設備上播放此光碟。

≥ 直徑非 12 cm 的光碟（即使將 8 cm 光碟

插入到商業可用適配器中，還是無法使用

這些光碟。）
≥ 6X 至 12X 高速錄製相容的 DVD-RAM
≥ iRW ≥ iR ≥ iR DL
≥ BD-RE ≥ BD-R ≥ BD-ROM
≥ HD DVD-RAM ≥ HD DVD-RW ≥ HD DVD-R
≥ LD ≥MO ≥MD
≥ iD ≥軟磁碟
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∫ 如果光碟上有污垢
≥ 請用商業可用光碟清潔布清潔光碟。從中

間向外部邊緣擦拭光碟以去除污垢。擦拭

光碟時，請勿用力，因為這樣可能會劃傷

光碟。 另外，也不能使用溶劑 （稀釋劑、

水、 抗靜電劑、 清潔劑等）。

∫ 操作注意事項

≥ 請小心擦痕和污垢。

≥ 請勿向光碟上貼標籤或粘貼。（ 這樣可能

會導致光碟變形和旋轉不平衡，而致使其

無法使用。）

≥ 請僅使用油性軟頭氈筆在光碟的標籤面上

寫字。請勿使用圓珠筆或其他硬性書寫工

具。

≥ 請勿使用光碟清潔噴劑、 汽油、稀釋劑、

防靜電液或任何其他溶劑。

≥ 請勿使用防劃保護器或封套。

≥ 請勿跌落、 堆疊或撞擊光碟。請勿將物品

放置在光碟上。

≥ 請勿使用下列光碟：

–帶有撕去粘貼或標籤後所殘留的粘合劑

的光碟。

–嚴重變形或破損的光碟。

–形狀不規則的光碟，例如心形。

≥ 請勿放置在下列地方：

–陽光直射處。

–積滿灰塵或潮濕的地方。

–加熱器附近。

–溫度變化劇烈的地方 （會發生水汽凝

結）。

–產生靜電或電磁波的地方。

≥ 為了保護光碟，當不使用時，請將其放回

到盒子中。

¬附件
使用本機前，請檢查附件。

¬部件識別和操作

1 彈出按鈕 [<]
2 存取指示燈 [ACCESS] (P44)
3 光碟插槽
4 電源指示燈 [POWER]
≥ 當本機連接到 AC 電源時，此指示燈點

亮。
5 USB 端子 [ ]
6 DC 輸入端子 [DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ 請勿使用除隨附 AC 適配器以外的任何

其他 AC 適配器。

AC 適配器
VSK0692

AC 電源線
A K2CT3CA00004

英國、中國香港特別行政

區和沙特阿拉伯
B K2CJ2DA00011

澳大利亞和新西蘭
C K2CR2DA00004

英國、中國香港特別行政區、澳大利

亞、新西蘭和沙特阿拉伯以外的地區

Mini AB 型 USB 連接電纜
K2KZ59B00002

A

B

C

2 3 41

65
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¬電源
連接 AC 適配器後，本機處於待機狀態。 只
要 AC 適配器和電源插座相連，原電路會始

終 “帶電”。

1 將 AC 電源線連接到 AC 適配器 A。

2 將 AC 電源線連接到 AC 電源插座上。

3 將 AC 適配器連接到本機的 DC 輸入

端子 [DC/C.C.IN 5.0 V]。
≥ 電源指示燈 B 點亮。

≥ AC 電源線僅用於本機。請勿將其用於其

他設備，或者將其他設備的 AC 電源線用

於本機。

≥ 使用時，本機和光碟都會變熱。這並非故

障。

¬插入 / 取出光碟
≥ 插入或取出光碟時，請將 AC 適配器連接

到本機。 
只有本機通電，才可以插入或取出光碟。

1 將本機連接到 AC 適配器。

2 插入光碟
將光碟插入到光碟插槽中。

自動裝載光碟。

A錄製 / 播放面

取出光碟
按 [<] 按鈕。

≥ 插入 / 取出光碟時，請務必小心，切勿觸

摸光碟的錄製 / 播放面。

B A
1

3

2

A
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∫ 關於存取指示燈
本機存取光碟時，存取指示燈點亮。

≥ 存取指示燈點亮時，請勿執行下列操作。

否則，可能會損壞光碟或光碟上錄製的資

料，本機可能會發生故障。

–斷開 AC 適配器。

–斷開 USB 電纜。

–本機受到強烈的撞擊或振動。

¬從攝像機向 DVD 光碟複製
如果連接本機和相容的 Panasonic 攝像機，

則可以將錄製在攝像機上的圖片複製到

DVD 光碟中。

≥ 使用Mini AB型 USB 連接電纜連接本機和

相容的 Panasonic 攝像機。

≥ 如果攝像機不相容本機，則本功能無效。

≥ 關於可用於複製的資料，請閱讀攝像機的

使用說明書。

≥ 將本機連接到 AC 適配器。

1 連接本機和攝像機。

AMini AB 型 USB 連接電纜 （提供）

≥ 將 miniA 端子連接至攝像機，將 miniB
端子連接至本機。

≥ 盡可能深地插入插頭。 如果未完全插

入，本機和攝像機將無法正常工作。

≥ 請勿使用除隨附USB連接電纜以外的

任何其他電纜。

2 在攝像機上開始複製。

≥ 有關如何複製的資訊，請閱讀攝像機

的使用說明書。

≥ 如果相容的 Panasonic 攝像機支持將資料

複製到 CD-R 和 CD-RW 中，則可以將靜

態圖片資料複製到 CD-R 或 CD-RW 中。 
有關詳情，請閱讀攝像機的使用說明書。

A

MiniA

MiniB
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¬在攝像機上播放複製好的
DVD 光碟

如果連接本機和相容的 Panasonic 攝像機， 
則可以播放複製了圖片的 DVD 光碟。

≥ 要播放光碟，請連接複製到光碟時所連接

的同一攝像機。 
≥ 使用Mini AB型 USB 連接電纜連接本機和

相容的 Panasonic 攝像機。

≥ 將本機連接到 AC 適配器。

1 使用Mini AB型 USB 連接電纜連接本機

和攝像機。

≥ 將 miniA 端子連接至攝像機，將 miniB
端子連接至本機。

≥ 盡可能深地插入插頭。如果未完全插

入，本機和攝像機將無法正常工作。 
≥ 請勿使用除隨附USB連接電纜以外的

任何其他電纜。

2 在攝像機上開始光碟的播放。

≥ 有關播放的資訊，請閱讀攝像機的使

用說明書。

¬連接到 PC 使用
可以將錄製在 Panasonic 攝像機上的圖片

以及在 PC 上編輯過的圖片複製到 DVD 光
碟中。

使用 Panasonic 攝像機隨附的軟體可複製

圖片。也可以播放使用相同軟體複製了圖片

的 DVD 光碟。

≥ 使用與本機相容的 Panasonic 攝像機隨附

的 USB 電纜連接本機和 PC。

≥ 根據軟體的不同，可用於複製的資料可能

也會不同。

如果使用 Windows

∫ 操作環境
個人計算機
IBM PC/AT 相容個人計算機
操作系統
根據攝像機隨附軟體的不同，相容的操作系

統也會有所不同。請查看軟體的操作環境。

介面
USB 端子
其他要求
鼠標或等效的指示裝置

≥ 即使滿足了本使用說明書中提及的系統要

求，也可能無法使用某些個人計算機。

≥ 無法保證在升級後的操作系統下正常工

作。

≥ 無法保證在非預先安裝的操作系統下正常

工作。

≥ 當 2 個以上 USB 設備連接到 PC，或者通

過 USB 集線器或使用延長電纜連接設備

時，無法保證正常操作。
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∫ 連接和識別程式
≥ 將本機連接到 AC 適配器。

1 連接本機和 PC。

≥ 在 [My Computer] 中，本機被識別為

[DVD-RAM Drive]。
≥ 盡可能深地插入插頭。 如果未完全插

入，本機和 PC 將無法正常工作。

≥ 請務必使用攝像機隨附的 USB 電纜。 
（如果使用除 Panasonic 攝像機隨附的

USB 電纜以外的 USB 電纜，我們無法 
保證正常操作。）

2 開始複製 / 播放。

≥ 使用 Panasonic 攝像機隨附的軟體複

製 / 播放圖片。

≥ 有關如何複製 / 播放的資訊，請閱讀軟

體的使用說明書。

∫ 安全斷開 USB 電纜
如果在存取指示燈點亮時斷開 USB 電纜，
本機可能會發生故障，資料可能會丟失。

1 檢查存取指示燈是否點亮。

2 雙擊任務欄中的 （ ）圖示。

≥ 出現硬體斷開對話框。

≥ 根據 PC 的設定不同，可能不顯示此

圖示。

3 選擇 [USB Mass Storage Device]，單

擊 [Stop]。

4 單擊 [OK]。
≥ 單擊 [OK]，可以安全斷開電纜。

¬使用注意事項

∫ 關於本機
長時間操作後，本機和光碟會變熱，但這並

非故障。

盡可能使本機遠離電磁設備 （如微波爐、

電視機、視頻遊戲機等）。

≥ 如果在電視機上方或附近使用本機，本機

上的圖片和聲音可能會受到電磁波輻射的

干擾。

≥ 請勿在移動電話附近使用本機，因為這樣

做可能會導致雜訊的產生，從而對圖片和

聲音帶來不利的影響。

≥ 揚聲器或大型發動機產生的強磁場效應，

可能會損壞錄製的資料，或者可能會使圖

片變形。

≥ 微處理器產生的電磁波輻射，可能會給本

機帶來不利的影響，導致圖片和聲音受到

干擾。

≥ 如果本機受到電磁設備的不利影響而停止

正常工作，請斷開 AC 適配器，然後再重

新連接。

請勿在無線電發射機或高壓線附近使用本

機。

≥ 如果在無線電發射機或高壓線附近進行錄

製，可能會對錄製的圖片或聲音產生不利

的影響。

請務必使用隨附的電線和電纜。

請勿延長電線和電纜。

請勿向本機噴灑殺蟲劑或揮發性化學藥品。

≥ 如果用此類化學藥品噴灑本機，可能會損

壞機身且表面漆也會剝落。

≥ 請勿使橡膠或塑料製品與本機長時間接

觸。

A

AUSB 電纜 （攝像機隨附的）
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請勿使本機受到振動或撞擊， 勿晃動、跌落

或 碰撞本機， 勿將物品放置其上或使物品

掉落其上。

≥ 強烈的撞擊可能會損壞本機的外殼，使其

發生故障。

請勿使用汽油、塗料稀釋劑或酒精清潔本

機。

≥ 在清潔前，請從 AC電源插座中拔出 AC 電

源線。

≥ 如果使用溶劑，外殼可能會褪色。表面漆

可能也會剝落。

≥ 請用柔軟的乾布擦拭本機以除去灰塵和指

印。要去除頑固的污漬，可在加水稀釋後

的中性洗滌劑中完全浸濕一塊軟布並徹底

擰乾，然後用它擦拭本機。之後，再用一

塊乾布將本機擦乾。

≥ 請勿使用化學除塵布。

打算長時間不使用本機時

≥ 將本機存放在衣櫃或櫥櫃中時，建議在裡

面同時放入一些乾燥劑 （硅膠）。

∫ 關於 AC 適配器
≥ 請務必使用隨附的 AC 適配器。

≥ 如果在收音機附近使用 AC 適配器，則可

能會對無線電接收產生干擾。請將 AC 適

配器 與收音機的距離保持在 1 m 以上。

≥ 使用 AC 適配器時，可能會發出嗡嗡聲，

但這是正常現象。

≥ 使用後，請務必斷開 AC 適配器。（如果

保持連接，至多會消耗約 0.3 W 的電

流。）

≥ 請始終保持 AC 適配器電極的清潔。

將本機放置在電源插座附近，以便於連接中

斷裝置 （插頭）。

∫ 關於光碟

≥ 如果光碟上有灰塵、擦痕或污垢，或者如

果光碟已變形，則可能會出現下列現象：

–播放影像中有馬賽克雜訊

–播放影像的瞬間停止

–播放時聲音中斷，或者有異常的聲音

–無法正確識別光碟

–視頻和音頻之間有延遲

 ACCESS 指示燈點亮 （正在存取光碟時）

時，請勿斷開 AC 適配器或 USB 電纜，或

者使本機受到振動或撞擊。

DVD-R/DVD-R DL
≥ 為了在 DVD-R 或 DVD-R DL 光碟上進行

最佳錄製，在插入及彈出光碟時，本機會

將控制資料寫入到用於錄製的 DVD-R 或

DVD-R DL 上。 如果光碟沒有寫入控制資

料的空間，可能無法進行錄製。為了防止

這種情況，請勿插入已錄製 50 次以上的 
DVD-R 或 DVD-R DL 。

≥ 請勿將在本機上錄製的，還沒有封存的

DVD-R 或 DVD-R DL 插入到可錄製設備

中，如 DVD 錄影機。 否則，錄製的資料

可能會受損。

尤其需要注意的是，在使用過程中，請勿

將攝像機等放置在本機上。在光碟讀取或

寫入過程中，如果本機受到振動，攝像機

的操作可能會受到影響，或者攝像機可能

會掉落。
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∫ 關於水汽凝結
在夏天，從冰箱中取出冷凍的瓶子後不久， 
就會看到瓶身上覆蓋了一層細小的水滴。 這
種現象稱為水汽凝結。

發生水汽凝結時使用本機，可能會導致本機

發生故障。 請盡力確保不要形成水汽凝結。

如果確實形成了水汽凝結，請執行下列描述

的操作。 

水汽凝結的原因

當周圍環境的溫度或濕度如下變化時，會發

生水汽凝結。

≥ 將本機從寒冷的地方帶進溫暖的室內時。

≥ 將本機從開著空調的汽車內移到車外時。

≥ 寒冷房間的溫度迅速升高時。

≥ 空調的冷風直接吹向本機時。

≥ 夏日午後陣雨過後。

≥ 本機處於水汽很大、十分潮濕的地方時。

將本機拿到有顯著溫差的地方時，例如從寒

冷的地方到高溫的地方。

請將本機放入塑料袋內，並盡可能地排出袋

內的空氣，然後密封袋子。將本機放置在室

內約 1 小時，使本機的溫度接近房間的環境

溫度，然後再使用。

形成水汽凝結時，該怎麼處理
斷開 AC 適配器，將本機放置約 1 小時。 本
機溫度接近周圍環境溫度時，檢查水汽凝結

自然消失後，再使用本機。
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¬故障排除
故障 檢查點

無法開啟本機。
≥ 是否連接了 AC 適配器？

>請正確連接 AC 適配器和 AC 電源線。 (P43)

即使開啟電源，也無法操

作本機。

本機不正常工作。

≥ 斷開 AC 適配器，等待約 1 分鐘後重新連接 AC 適配器。 
（在存取指示燈點亮時進行上述操作，可能會損壞光碟上的
資料。） 如果未恢復正常狀態，請斷開連接的電源，並向您

購買本機時的經銷商諮詢。

[<] 按鈕不工作。

≥ 除非本機供電，否則不能彈出光碟。
>請連接 AC 適配器。

≥正在從所連接的攝像機向光碟複製時，[<] 按鈕可能不工作。

>請等到複製結束。

≥ 在除上述以外的情況下，請斷開連接的電源，並向您購買本

機時的經銷商諮詢。

無法讀取光碟。

複製停止。

播放的圖片中斷一會兒。

≥ 是否劃傷或弄髒了光碟？
>請擦去光碟上的污垢。 (P42) 如果光碟被劃傷，請插入一

張新的光碟。
≥ 本機的內部溫度太高。請斷開 AC 適配器， 稍等一會兒，然

後即可重新使用本機。

≥ 無法在本機上正確讀取或播放在其他設備上錄製的光碟。

儘管本機通電，並且也正

確地插入了光碟，但也不

能複製。

≥ 是否已封存 DVD-RW、DVD-R 或 DVD-R DL？
>封存光碟後，光碟僅能播放而不能錄製。 如果未封存

DVD-RW， 此光碟可以用於錄製。（如果未封存

DVD-RW，就再次使用它，當從相容的 Panasonic 攝像

機上複製時，則可能會刪除已錄製的場景。）

≥ 是否光碟的存儲容量已滿？
>如果光碟上沒有可用存儲容量， 請使用 PC 刪除不需要的

場景，或使用一張新的光碟。

即使通過 USB 電纜連

接，PC 也無法識別本

機。

≥ 選擇 PC 上另一個 USB 端子。

≥ 檢查操作環境。 (P45)
≥ 請斷開 AC 適配器和 USB 電纜，然後重新連接它們。

斷開 USB 電纜時，PC
上出現一條錯誤訊息。

≥ 要安全斷開 USB 電纜，請雙擊任務欄中的 （ ）圖示，

然後按螢幕上的提示進行操作。

PC 不啟動。
≥ 是否在開啟 PC 電源前，使用 USB 電纜將本機連接到 PC？ 

>先啟動 PC，然後將本機連接到 PC。

試圖播放 DVD 視頻時，

出現區域碼設定螢幕。

≥ 在購買本機時，未設定區域碼。請檢查設定內容，然後單擊
[OK]。設定改變為新的區域碼後，將開始播放 DVD 視頻。

可以改變 5 次設定。 請注意，在 5 次後將無法改變此設定，

區域碼將固定為最後的設定。
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¬規格
DVD 燒錄機： 安全注意事項

AC 適配器 VSK0692： 安全注意事項

電源： DC 5.0 V
電流功率： 7.5 W （向光碟寫入時）

相容的媒體 12 cm DVD-RAM Ver.2.1
12 cm DVD-RW Ver.1.1/2X-SPEED (2X/1X)
12 cm DVD-R for General Ver.2.0
12 cm DVD-R for DL Ver.3.0
12 cm CD-R
12 cm CD-RW

介面 符合 Hi-Speed USB (USB 2.0) 標準， miniB 型 USB 端子

緩衝容量 2 MB

尺寸 139 mm （寬） k16.8 mm （高） k138.1 mm （深）

（不包括突出部分）

重量 約 390 g （僅用於 DVD 燒錄機）

工作溫度 5 oC 至 35 oC

工作濕度 10% 至 80%

資料寫入率 DVD-RAM: 最高 3X-SPEED
DVD-RW: 最高 4X-SPEED
DVD-R: 最高 8X-SPEED

DVD-R DL: 最高 4X-SPEED
CD-R: 最高 24X-SPEED
CD-RW: 最高 16X-SPEED

資料讀取率 DVD-RAM: 最高 3X-SPEED
DVD-RW: 最高 6X-SPEED
DVD-R: 最高 8X-SPEED

DVD-R DL: 最高 6X-SPEED
CD-R: 最高 24X-SPEED
CD-RW: 最高 24X-SPEED

電源； AC 110 V 至 240 V, 50/60 Hz
輸入電容： 0.22 A
DC 輸出： DC 5.0 V 1.6 A
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เรียน ลูกคาทุกทาน
บริษัทขอใชโอกาสนี้แสดงความขอบคุณท่ีทานเลือกซื้อเครื่องเขยีนแผน DVD จาก Panasonic 
กรุณาอานทําความเขาใจ คําแนะนําในการใชงานโดยละเอียด และเก็บคูมือไวในท่ีเหมาะสมเพื่อการอางอิงในอนาคต
ท้ังน้ีสวนควบคุมและสวนประกอบท่ีแทจริงของเครื่องเขียนแผน DVD 
อาจดูแตกตางไปจากภาพในคําแนะนําเพื่อการใชงานนี้

¬ ขอมูลเพ่ือความปลอดภัยของคุณ

คําเตือน:
เพื่อลดความเสี่ยงจากการเกิดเพลิงไหม ไฟฟาช็อต หรือความเสยีหายตอผลิตภัณฑ
≥ กรุณาอยาใหอุปกรณโดนฝน ความชืน้ หยดนํ้า ละอองนํ้าและอยาใหภาชนะท่ีมีของเหลว เชน แจกัน 

วางอยูใกลกับอุปกรณ
≥ ใชเฉพาะอุปกรณเสรมิท่ีแนะนําเทาน้ัน
≥ หามถอดฝา (หรือดานหลัง) ออก เน่ืองจากไมมี ชิ้นสวนท่ีผูใชสามารถซอมแซมไดเอง กรุณารับ 

บริการจากเจาหนาท่ีใหบริการท่ีมีความเชี่ยวชาญ

ขอควรระวัง!
≥ หามติดตั้งหรือวางอุปกรณไวบริเวณชั้นหนังสอื ตูฝงผนังหรือพื้นท่ีอ่ืนท่ีจํากดั ตรวจสอบใหแนใจวา 

อุปกรณมีการระบายอากาศดีพอ เพื่อปองกันการเกดิ 
ไฟฟาชอ็ตหรือเพลิงไหมเน่ืองจากความรอนเกนิ 
ตรวจสอบใหแนใจวาไมมีผามานและวัสดุอ่ืนกีดขวางทางระบายอากาศ

≥ หามกีดขวางชองระบายอากาศของเครื่อง โดยวาง หนังสือพิมพ ผาปูโตะ 
ผามานหรือสิ่งของในลักษณะ เดียวกัน

≥ หามวางแหลงตนเพลิง เชน เทียนท่ีจุดอยูไวบนเครื่อง

เตารับไฟฟาจะตองอยูใกลกับตัวอุปกรณ และสามารถเขาถึงไดงาย

ผลิตภัณฑอาจไดรับสัญญาณวิทยุรบกวนที่เกิดจากโทรศัพทมือถือระหวางการใชงาน หากเกิดสัญญาณรบกวนขึ้น 
กรุณาเพิ่มระยะหาง ระหวางผลิตภัณฑและโทรศัพทมือถือ

ขอควรระวัง!
ผลิตภัณฑน้ีทํางานรวมกับแสงเลเซอร
การใชสวนควบคุมหรือสวนปรับตั้งท่ีมีประสิทธิภาพแตกตางไปจากท่ีระบุไวในน้ีอาจทําใหเกิดการแผรัง
สท่ีีเปนอันตรายได
หามเปดฝาครอบและทําการซอมแซมดวยตัวเอง 
กรุณารับบรกิารจากเจาหนาท่ีใหบริการท่ีมีความเชี่ยวชาญ

ภาษาไทย
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-ในกรณีที่คุณเห็นสัญลักษณนี้-

(ดานลางของผลิตภัณฑ)

(ดานในของผลิตภัณฑ)

เครื่องหมายระบุผลิตภัณฑแสดงอยูท่ีดานลางของอุปกรณ

ขอมูลการกําจัดท้ิงในประเทศอ่ืนนอกสหภาพยุโรป
สัญลักษณน้ีใชไดเฉพาะในสหภาพ
ยุโรปเทานั้น หากคุณตองการกําจัด ผลิตภัณฑท้ิง กรุณาติดตอหนวยงาน 
ทองถ่ินหรือตัวแทนจําหนายเกี่ยวกับวิธีการกําจัดขยะที่ถูกตอง
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¬ สารบัญ
ขอมูลเพื่อความปลอดภัยของคุณ ........................ 51
คุณสมบัติ .............................................................. 53
กอนการใชงาน...................................................... 53
เกี่ยวกับดิสก ......................................................... 54
อุปกรณเสริม ......................................................... 57
การระบุและใชงานชิน้สวน ................................... 57
แหลงจายไฟ .......................................................... 57
การใส/นําแผนดิสกออก ....................................... 58
คัดลอกจากกลองวิดีโอไปท่ีแผน DVD.................. 59
การเปดเลนแผน DVD ทีค่ดัลอกจาก กลองวดิโีอ ...... 59
การตอเขากับเครื่องพีซีเพื่อใชงาน ................... 60
ขอควรระวังในการใชงาน ..................................... 62
การแกไขปญหา .................................................... 64
ขอมูลจําเพาะ ........................................................ 66

¬ คุณสมบัติ

≥ ไมรับประกันการทํางานสําหรบัการใชงานอื นนอกเหนื
อจากที่กลาว ไวขางตน

¬ กอนการใชงาน
∫ การใชงานอุปกรณชุดน้ี
อุปกรณน้ีเปนอุปกรณความแมนยําสูงท่ีไมไดผลิตขึ้นมาเ
พ่ือทนตอ แรงกระแทก การสั่นสะเทือนหรือฝุนละออง 
สวนประกอบบางสวน อาจเสียหาย 
และในกรณีท่ีเลวรายที่สุดเครื่องอาจไมสามารถอาน 
แผนดิสกไดอีก 
ท้ังน้ีขึ้นอยูกับสภาพการใชงานและลักษณะการใชงาน 
ท่ีสําคัญอยาใหเครื่องกระแทกหรือสั่นสะเทือน 
หรือถูกตัดกระแสไฟ 
จากสวนจายไฟหลักระหวางการใชงาน
≥ Panasonic ไมมีสวนรับผิดชอบใด ๆ 

ตอความเสียหายที่เกิดขึ้น 
โดยตรงหรือโดยออมจากการใชงานหรือใชงานผลิตภั
ณฑผิดพลาด นอกจากนี้ Panasonic 
ไมมีสวนรับผิดชอบใด ๆ ตอการสูญเสีย 
ขอมูลท่ีเกิดขึ้นจากผลิตภัณฑน้ี

≥ การบาดเจ็บหรอืความเสียหายของวัสดุใด ๆ 
ท่ีเกิดจาก 
การใชงานท่ีไมเปนไปตามคําแนะนําถือเปนควา
มรบัผิดชอบของผูใชแตเพียงผูเดียว

∫ การจัดวางอุปกรณ
วางอุปกรณไวบนพ้ืนผิวราบไดระดับขณะใชงาน
≥ หามใชอุปกรณขณะวางในแนวตั้ง 

∫ ปฏิบัติตามกฎหมายลิขสิทธิอ์ยางเครงครัด
สื่อท่ีบนัทึกและจัดทําสามารถใชเพ่ือความบนัเทิงสวนตัว
เทานั้น 
หามใชสื่ออืน่ใดโดยไมไดรับอนุญาตจากเจาของลิขสิทธิ์ 
ท้ังน้ีเปนไป ตามกฎหมายลิขสิทธิ์

∫ หนาอางอิง
หนาท่ีใชอางอิงจะพิมพเปน (P00)

≥ น่ีเปนอปุกรณมือถือท่ีมีลักษณะบาง 
นํ้าหนักเบาและมี รูปทรงกะทัดรัด 
หากคุณเชือ่มตออุปกรณกับกลองวิดีโอ 
Panasonic 
ภาพท่ีบันทึกไวจากกลองวิดีโอท่ีเชื่อมตอจะ 
สามารถคัดลอกลงในแผน DVD 
ไดอยางงายดายแมคุณ 
จะอยูระหวางเดินทางก็ตาม

≥ นอกจากน้ีคุณยังสามารถเปดเลนแผน DVD 
ท่ีทําขึ้นจาก 
เคร่ืองหากเชื่อมตอเคร่ืองเขากับกลองวิดีโอ 
Panasonic ท่ีรองรับ

≥ หากคุณตออุปกรณเขากับเคร่ืองพีซีผานสาย USB 
ท่ีจัดมาใหรวมกับกลองวดีิโอ Panasonic ท่ีรองรับ 
คุณจะสามารถคัดลอกภาพท่ีแกไขจากเคร่ืองพซีีลง
ใน แผน DVD ได
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≥ Microsoft®, Windows®, Windows VistaTM และ 
DirectX®เปนเครื่องหมายการคาจดทะเบียนหรือเครื่
องหมายการคาของ Microsoft Corporation 
ในสหรัฐฯ และ/หรือประเทศอื่น

≥ IBM และ PC/AT เปนเครื่องหมายการคาของ 
International Business Machines Corporation of 
the U.S.

≥ Intel®, Pentium® และ Celeron® 

เปนเครื่องหมายการคา 
จดทะเบียนหรือเครื่องหมายการคาของ Intel 
Corporation ในสหรัฐและประเทศอื่น

≥ ภาพถายผลิตภัณฑ Microsoft 
จัดพิมพซํ้าภายใตการอนุญาตโดย Microsoft 
Corporation

≥ ช่ือระบบและผลิตภัณฑอื่นท่ีกลาวถึงในคูมือน้ี 
เปนเครื่องหมาย 
การคาหรือเครื่องหมายการคาจดทะเบียนของผูผลิต
ผูพัฒนาระบบหรือผลิตภัณฑน้ัน ๆ

¬ เกี่ยวกับดิสก
∫ ดิสกท่ีสามารถใชกับอุปกรณน้ี 
แผนดิสกท่ีสามารถใชเพ่ือคัดลอกเมื่อตอเครื่องเขากับกล
องวิดีโอ Panasonic ท่ีรองรับคือแผนแยกตลับ 
DVD-RAM, DVD-RW, DVD-R, DVD-R DL 
(สองช้ันดานเดียว) CD-RW และ CD-R ขนาด 12 ซม.
≥ ดิสกท่ีสามารถใชกับอุปกรณน้ีจะแตกตางกันไปขึ้

นอยูกบั กลองวิดีโอท่ีทําการเชือ่มตอ 
อานรายละเอียดเกี่ยวกับ 
กลองวิดีโอไดจากคําแนะนําในการใช

≥ คุณไมสามารถบนัทึกหรือเปดเลนดิสกตอเน่ืองจากดา
นหนึ่งไป อีกดานหนึ่งสําหรับแผนดิสกแบบสองดาน 
คุณตองนําแผนออก และกลับแผนเพ่ือเปดเลน

≥ ไมสามารถใชแผนดิสกท่ีใสไวในท่ีเก็บ 
ตลับหรือกรอบซีดีได 
นําแผนดิสกเปลาออกจากบรรจุภัณฑเหลานี้กอนการ
ใชงาน

ขอสําคัญ
หากคุณคัดลอกภาพท่ีบันทึกในรูปแบบ AVCHD 
ลงในดิสก 
หามใสดิสกดังกลาวในอุปกรณท่ีไมรองรับ AVCHD 
ในบางกรณี แผนดิสกอาจติดคางในอุปกรณ 
ดิสกจะไมสามารถเปดเลน 
บนอุปกรณท่ีไมรองรับฟอรแมต AVCHD
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≥ แนะนําใหใชแผนดิสกของ Panasonic 
โดยปกติดิสกท่ีรองรับ มาตรฐาน DVD 
จะสามารถใชสําหรับบันทึกขอมูลและเปดเลนได 
โดยไมมีปญหา อยางไรก็ตาม 
ดิสกท่ีจําหนายบางตัวอาจไมเปนไป ตามมาตรฐาน 
DVD ในสวนของคุณภาพและสมรรถนะ หากคุณใช 
ดิสกประเภทนี้ 
คุณอาจไมสามารถบนัทึกหรือเปดเลนขอมูลไดตามป
กติ 
เขาไปท่ีไซตตอไปน้ีเพ่ือดูขอมูลเกี่ยวกับดิสกท่ีไดรับก
ารรับรองวา สามารถใชงานไดกับอุปกรณของ 
Panasonic
http://panasonic.jp/support/global/cs/
e_cam
(เว็บไซตจัดทําเปนภาษาอังกฤษเทานั้น)

≥ ดิสกที บันทึกในเครื องนี อาจไมสามารถเปดเลนใน
ผลิตภัณฑ อ่ืนได ในกรณีเชนน้ี 
ใหเปดเลนแผนจากเครื่องแทน

≥ ขณะใชแผน DVD-RW, DVD-R หรือ DVD-R DL 
หามทําตาม ขอตอไปน้ี 
เน่ืองจากอาจทําใหไมสามารถใชงานดิสกได
–บันทึกขอมูลลงในดิสกจากผลิตภัณฑอื่นหลังจากบั
นทึกขอมูล จากอุปกรณน้ี

–บันทึกขอมูลลงในดิสกจากอุปกรณน้ีหลังจากบนัทึก
ขอมูลจาก ผลิตภัณฑอื่น

– ใสแผนดิสกท่ียังไมไดสรุปงานลงในผลิตภัณฑอื่น

∫ เก่ียวกับ DVD-R DL (สองชั้นดานเดียว)
แผนดิสก DVD-R DL (สองช้ันดานเดียว) 
จะมีเลเยอรสําหรับบันทึก 
และเปดเลนขอมูลอยูดานเดียว 
หากฉากไมสามารถบันทึกลงในเลเยอร แรกไดพอดี (L0) 
การบันทึกขอมูลจะขามสูเลเยอรท่ีสอง (L1) 
ดังน้ันฉากเดียวกันจะถูกบันทึกลงในเลเยอรสองเลเยอร 
อุปกรณน้ี 
จะสลับเลเยอรโดยอัตโนมัติระหวางเปดเลนแผนเพ่ือใหคุ
ณสามารถ 
เปดเลนขอมูลท้ังหมดในแผนไดตอเน่ืองเหมือนแผนดิสก
ท่ัวไป อยางไรก็ตาม ภาพหรือเสียงอาจ 
หยุดลงช่ัวคราวเมื่อมีการเปล่ียน เลเยอรท่ีอานขอมูล

∫ ตัวอยางดิสกที ไมสามารถใชกับอุปกรณนี ได

∫ การจับแผนดิสก
หามสัมผัสพื้นผิวท่ีบนัทึกขอมูล

≥ นอกเหนือจากดิสกขนาดเสนผานศูนยกลาง 12 ซม. 
(หามใชแผนขนาด 8 ซม. 
แมวาจะใชรวมกับอะแดปเตอรท่ีมี 
จําหนายเฉพาะก็ตาม)

≥ DVD-RAM รองรับการบันทึกความเร็วสูง 6X-12X 
≥ iRW ≥ iR ≥ iR DL
≥ BD-RE ≥ BD-R ≥ BD-ROM
≥ HD DVD-RAM ≥ HD DVD-RW ≥ HD DVD-R
≥ LD ≥ MO ≥ MD
≥ iD ≥ ฟลอปปดิสก
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∫ ขณะใส/นําดิสกออก
อยาใหรอยนิ้วมือหรือสิ่งสกปรกเกิดขึ้นท่ีดานบันทึก/
เปดเลนขอมูล ของแผนดิสก
≥ หากมีรอยขีดขวนหรือคราบสกปรก (เชน 

ฝุนหรือรอยนิ้วมอื) ท่ีดานบันทึก/เปดเลนขอมูลดิสก 
การบันทึก/เปดเลนขอมูลตาม 
ปกติอาจไมสามารถทําได 
และอาจเกิดเหตุการณตอไปนี้ขึ้น
– ไมสามารถบันทึก/เปดเลนขอมูล
–ภาพหรือเสียงมีสัญญาณรบกวนหรือหยุดเปนพัก ๆ
– เกิดสัญญาณรบกวนกับภาพหรือเสียง

∫ หากมีคราบสกปรกที่แผนดิสก
≥ ทําความสะอาดโดยใชผาทําความสะอาดแผนดสิกที มจี

ำหนาย 
เช็ดแผนดิสกจากวงดานในออกไปดานนอกเพื่อทําคว
ามสะอาด จากสิ่งสกปรก 
หามใชแรงขณะเช็ดแผนดิสก เน่ืองจากอาจเกิด 
รอยขีดขวน รวมท้ังหามใชสารละลาย (ทินเนอร นํ้า 
สารปองกัน ไฟฟาสถิต สารซักฟอก ฯลฯ)

∫ ขอควรระวังในการใชงาน
≥ ระวังรอยขวนและสิ่งสกปรก
≥ หามติดฉลากหรือสติกเกอรท่ีแผนดิสก 

(อาจทําใหแผนบิดงอและหมุนอานไดไมสมดุล 
และไมสามารถ ใชงานได)

≥ เขียนที ฉลากดสิกโดยใชปากกาที ออนนุ มแบบหมึกนำ
มันเทานั้น 
หามใชปากกาลูกล่ืนหรืออุปกรณเขียนอื่นท่ีแข็งกระด
าง

≥ หามใชสเปรยทําความสะอาด เบนซิน ทินเนอร 
สารปองกัน ไฟฟาสถิต หรือสารละลายประเภทอื่น

≥ หามใชอุปกรณปองกันหรือกรอบกันรอยขีดขวน
≥ หามทําหลน วางซอนหรือกระแทกแผนดิสก 

หามวางสิ่งของ ไวบนแผน
≥ หามใชแผนดิสกตอไปนี้:

– แผนดิสกท่ีมีคราบกาวจากสติกเกอรหรือฉลากที่ดึง
ออก

–ดิสกท่ีบิดงอหรือแตกเสียหาย
–ดิสกท่ีผิดรูปทรง เชน รูปหัวใจ

≥ หามวางไวในพ้ืนท่ีตอไปน้ี:
– ในท่ีรับแสงแดดโดยตรง
– ในท่ีมีฝุนหรือความช้ืนสูง
– ใกลเครื่องทําความรอน
– ตําแหนงที อุณหภูมิอาจเปลี ยนแปลงอยางเห็นไดชัด

 (อาจเกิดไอน้ําขึน้)
– ในท่ีท่ีมีไฟฟาสถิตหรือคล่ืนแมเหล็กไฟฟา

≥ เพ่ือปองกันดิสก 
ควรเก็บช้ินสวนกับเขาตลับเมื่อไมไดใชงาน
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¬ อุปกรณเสริม
ตรวจสอบอุปกรณเสริมกอนการใชอุปกรณน้ี

¬ การระบุและใชงานชิ้นสวน

1 ปุมนําแผนออก [<]
2 ไฟคนขอมูล [ACCESS] (P58)
3 ชองใสแผนดิสก
4 ไฟแสดงการทํางาน [POWER]
≥ ไฟจะติดสวางเมื่อเครื่องตอเขากับแหลงจายไฟ 

AC
5 ขัว้ USB [ ]
6 ขัว้สญัญาณ DC ขาเขา [DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ หามใชอะแดปเตอร AC 

อื่นนอกจากสายที่จัดมาให

¬ แหลงจายไฟ
อุปกรณจะอยูในสภาพเตรียมพรอมขณะตออะแดปเตอร 
AC อยู วงจรหลักจะ “เตรียมพรอม” 
อยูตลอดเวลาขณะที่อะแดปเตอร AC 
เช่ือมตออยูกับเตารับไฟฟา

1 ตอสาย AC เขากับอะแดปเตอร AC A
2 ตอสาย AC เขากับเตารับ AC
3 ตออะแดปเตอร AC เขากับขั้วสญัญาณเขา DC 

ท่ีตัวอุปกรณ [DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ ไฟแสดงการทํางาน B จะติดสวาง
≥ สายไฟ AC มีไวใชกับอุปกรณน้ีเทานั้น 

หามใชกับอุปกรณอื่น หรือใชสายไฟ AC 
เพ่ือจายไฟใหแกอุปกรณอื่นผานอุปกรณน้ี

≥ เครื่องและแผนอาจเกิดความรอนระหวางใชงาน 
ซ่ึงไมถือเปน ความผิดปกติ

อะแดปเตอร AC
VSK0692

สายไฟ AC
A K2CT3CA00004

สหราชอาณาจักร 
เขตบริหารพิเศษฮองกงและ 
ซาอดุิอาราเบยี

B K2CJ2DA00011
ออสเตรเลียและนิวซีแลนด

C K2CR2DA00004
พ้ืนท่ีอื่นนอกจากสหราชอาณาจักร 
เขตบริหารพิเศษฮองกง ออสเตรเลีย 
นิวซีแลนดและซาอุดิอาราเบีย

สายตอ Mini AB USB
K2KZ59B00002

A

B

C

2 3 41

65

B A
1

3

2
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¬ การใส/นําแผนดิสกออก
≥ ขณะใสหรือนําแผนออก ใหตออะแดปเตอร AC 

เขากับเครื่อง 
หามใสหรือนําแผนดิสกออกขณะเครื่องไมไดรับการจ
ายไฟ

1 ตออุปกรณเขากบัอะแดปเตอร AC
2 การใสแผนดิสก

ใสแผนดิสกในชองใสแผนดิสก
ดิสกจะโหลดโดยอัตโนมัติ

A ดานบันทึก เปดเลนขอมูล

การนําแผนดิสกออก
กดปุม [<]

≥ ระวังอยาสัมผัสดานบันทึก/
เปดเลนขอมูลของดิสกขณะใส/นําแผนดิสกออก

∫ เก่ียวกับไฟคนขอมูล
ขณะเครื่องคนขอมูลดิสก ไฟคนขอมูล จะติดสวาง

≥ หามทําตามขอตอไปน้ีขณะไฟคนขอมูลติดสวางอยู 
ดิสกหรือ ขอมูล 
ท่ีบันทึกบนดิสกอาจเสียหายและเครื่องอาจทํางานผิด
พลาด ได
–ปลดอะแดปเตอร AC
–ปลดสาย USB
– ทําเครื่องตกหรือกระแทก

A
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¬ คัดลอกจากกลองวิดีโอไปท่ีแผน 
DVD

หากคุณตออุปกรณเขากับกลองวิดีโอ Panasonic 
ท่ีรองรับ 
คุณสามารถคัดลอกภาพที่บันทึกไวในกลองวิดีโอลงแผน 
DVD ได
≥ ใชสายตอ Mini AB USB 

เพ่ือตออุปกรณเขากับกลองวิดีโอ Panasonic 
ท่ีรองรับ

≥ ฟงกช่ันนี้ไมสามารถใชงานไดหากกลองวิดีโอไมรองรั
บการใชงาน รวมกับอุปกรณน้ี

≥ ดูในคําแนะนําในการใชงานสําหรับ กลองวิดีโอ 
เกี่ยวกับขอมูลท่ีจะคัดลอก

≥ ตออุปกรณเขากับอะแดปเตอร AC
1 ตออุปกรณเขากับกลองวิดีโอ

Aสายตอ Mini AB USB (จัดมาให)
≥ ตอขั้ว miniA เขากับกลองวิดีโอ และขั้ว miniB 

เขากับตัวเครื่อง
≥ เสียบปล๊ักใหสุด 

อุปกรณและกลองวิดีโอจะทํางานไมถูกตอง 
หากเสียบปล๊ักไมสุด 

≥ หามใชสายเช่ือมตอ USB 
อื่นนอกเหนือจากที่จัดมาให

2 เริ่มคัดลอกลงในกลองวิดีโอ
≥ อานคําแนะนําในการใชงานของกลองวิดีโอเพ่ือรั

บทราบวิธ การคัดลอกขอมูล

≥ หากกลองวิดีโอ Panasonic 
รองรับการคัดลอกลงแผน CD-R และ CD-RW 
คุณจะสามารถคัดลอกภาพนิ่งลงในแผน CD-R 
หรือแผน CD-RW ได 
อานรายละเอยีดเกี่ยวกับกลองวิดีโอไดจากคําแนะนํา 
ในการใช

¬ การเปดเลนแผน DVD 
ท่ีคัดลอกจาก กลองวิดีโอ

หากคุณตออุปกรณกับกลองวิดีโอ Panasonic ท่ีรองรับ 
คุณจะสามารถ เปดเลนแผน DVD ท่ีคัดลอกภาพไวได
≥ เปดเลนแผนโดยตอกลองวิดโีอตัวเดมิที ใชตอขณะคดัล

อกขอมูล
≥ ใชสายตอ Mini AB USB 

เพ่ือตออุปกรณเขากับกลองวิดีโอ Panasonic 
ท่ีรองรับ

≥ ตออุปกรณเขากบัอะแดปเตอร AC
1 ตออุปกรณและกลองวิดีโอโดยใชสายตอ Mini 

AB USB
≥ ตอขั้ว miniA เขากับกลองวิดีโอ และขั้ว miniB 

เขากับตัวเครื่อง
≥ เสียบปล๊ักใหสุด 

อุปกรณและกลองวิดีโอจะทํางานไมถูกตอง 
หากเสียบปล๊ักไมสุด 

≥ หามใชสายเช่ือมตอ USB 
อื่นนอกเหนือจากที่จัดมาให

2 เริ่มเปดเลนแผนจากกลองวิดีโอ
≥ อานคําแนะนําในการใชงานของกลองวิดีโอเพ่ือรั

บทราบ วิธีการเปดเลนขอมูล

A

MiniA

MiniB
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¬ การตอเขากบัเครื องพซีีเพ ือใชงาน
คุณสามารถคัดลอกภาพที่บันทึกไวในกลองวิดีโอ 
Panasonic และ แกไขในเครื่องพีซีเพ่ือบันทึกในแผน 
DVD ได
ใชซอฟตแวรท่ีจัดมาใหพรอมกับกลองวิดีโอ Panasonic 
เพ่ือคัดลอก ภาพ นอกจากนี้ยังสามารถเปดเลนแผน 
DVD ท่ีคัดลอกภาพไวโดย ใชซอฟตแวรตัวเดียวกัน
≥ ใชสาย USB ท่ีจัดมาใหกับกลองวิดีโอ Panasonic 

ท่ีรองรับ 
การทํางานกับอุปกรณน้ีเพ่ือตออุปกรณกับเครื่องพีซี

≥ ขอมูลสําหรบัการคดัลอกอาจแตกตางกนัไปข ึนอย ูกบัซ
อฟตแวรท่ีใช

ในกรณีที่ใช Windows
∫ ลักษณะการใชงาน
คอมพิวเตอรสวนบุคคล
เครื่องคอมพิวเตอรสวนบุคคลที่รองรับ IBM PC/AT
OS
OSท่ีรองรับอาจแตกตางกันไปขึ้นอยูกับซอฟตแวรท่ีจัด
มาใหพรอมกับ กลองวิดีโอ 
ดูรายละเอียดเกี่ยวกับลักษณะการใชงานซอฟตแวร
อินเทอรเฟซ
พอรต USB
เง่ือนไขอ่ืน ๆ
เมาสหรืออุปกรณช้ีจุดเทียบเทา

≥ แมวาจะมีอุปกรณตรงตามเงื่อนไขทางระบบที่ไดแจงไ
วในคูมือ การใชงาน 
คอมพิวเตอรบางเครื่องอาจไมสามารถใชงานไดจริง

≥ ไมรับประกันการใชงานกับระบบปฏบิัติการแบบอัพเก
รด 

≥ ไมรับประกันการทํางานใน OS 
อื่นนอกเหนือจากที่ติดต้ังไวให

≥ เมื่อทําการเช่ือมตออุปกรณผานพอรต USB มากกวา 
2 ตัวกับ เครื่องพีซี 
หรือในกรณีท่ีเช่ือมตออุปกรณผานฮับ USB หรือโดย 
ใชสายตอพวง 
ไมสามารถรับประกันไดวาระบบจะทํางานไดถูกตอง

∫ กระบวนการเชื่อมตอและคนหาอุปกรณ
≥ ตออุปกรณเขากับอะแดปเตอร AC
1 ตออุปกรณเขากับเครื่องพีซี

≥ อุปกรณจะถูกตรวจพบเปน [DVD-RAM Drive] 
ท่ี [My Computer]

≥ เสียบปล๊ักใหสุด 
อุปกรณและเครื่องพีซีจะทํางานไมถูกตอง 
หากเสียบปล๊ักไมสุด

≥ ตรวจสอบใหแนใจวาใชสาย USB 
ที่จัดมาใหพรอมกับ กลอง วิดีโอหรือไม 
(ไมรับประกันการทํางาน หากใชสาย USB 
ที่ไมไดจัดมาใหพรอมกับกลองวิดีโอ Panasonic)

2 เริ่มการคัดลอก/เปดเลน
≥ ใชซอฟตแวรท่ีจัดมาใหพรอมกับกลองวิดีโอ 

Panasonic เพ่ือคัดลอก/เปดเลนภาพ
≥ อานคําแนะนําในการใชงานของซอฟตแวรเพื อรับ

ทราบวิธี การคดัลอก/เปดเลนขอมูล

A

Aสาย USB  
(จัดมาใหพรอมกับกลองวิดีโอ)
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∫ การปลดสาย USB อยางปลอดภัย
หากสาย USB 
ไมไดเช่ือมตออยูขณะไฟคนขอมูลติดสวาง เครื่องอาจ 
ทํางานผิดพลาดและขอมูลสูญหายได

1 ตรวจสอบวาไฟคนขอมูลไมติดสวางอยู
2 ดับเบิลคลิกท่ีไอคอน  ( ) 

จากถาดแสดงรายการงาน
≥ กลองขอความการปลดฮารดแวรจะปรากฏขึ้น
≥ ไอคอนอาจไมแสดงผล 

ขึ้นอยูกับคาท่ีต้ังไวในเครื่องพีซี ของคุณ

3 เลือก [USB Mass Storage Device] 
จากน้ันคลิกท่ี [Stop]

4 คลิก [OK]
≥ คลิกท่ี [OK] 

จากนั้นคุณจะสามารถปลดการเช่ือมตอสาย 
ไดอยางปลอดภัย
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¬ ขอควรระวังในการใชงาน
∫ เก่ียวกับอุปกรณตัวน้ี
อุปกรณและแผนอาจเกิดความรอนหากใชงานเปนเวลาน
าน ซ่ึงไมถือ เปนเร่ืองผิดปกติ

ดูแลให อุปกรณ 
อยูหางจากอุปกรณคลื่นแมเหล็กไฟฟา (เชน 
เตาไมโครเวฟ โทรทัศน วิดีโอเกมส ฯลฯ) 
ใหมากท่ีสดุ
≥ หากคุณใชอุปกรณบนหรือใกลกับเครื่องรับโทรทัศน 

ภาพและ 
เสียงของอุปกรณอาจถูกรบกวนโดยการแผคล่ืนแมเห
ล็กไฟฟา

≥ หามใชงานอุปกรณใกลกับโทรศพัท 
เน่ืองจากอาจทําใหเกิดสัญญาณ 
รบกวนระบบภาพและเสียง

≥ ขอมูลท่ีบนัทึกไวอาจเสียหาย ภาพอาจบิดเบอืน 
เน่ืองจากสนาม 
แมเหล็กท่ีรุนแรงจากลําโพงหรือมอเตอรท่ีมีขนาดให
ญ

≥ การแผคล่ืนแมเหล็กไฟฟาจากไมโครโปรเซสเซอร 
อาจสงผลตอ 
อุปกรณทําใหเกิดความผิดปกติตอระบบภาพและเสีย
ง

≥ หากอุปกรณไดรับผลกระทบจากอุปกรณที ปลอยคลื นแ
มเหล็กไฟฟา และทํางานไดไมถูกตอง 
ใหปลดอะแดปเตอร AC จากนั้นตออุปกรณ 
ใหมอีกครั้ง

หามใชอุปกรณใกลกับเครื่องสงสัญญาณวิทย ุ
หรือสายไฟแรงดันสูง
≥ หากคุณบันทึกภาพใกลกับเครื องสงสญัญาณวิทยุหรือ

สายไฟ-แรงดันสูง 
ภาพและเสียงท่ีบันทึกไวอาจไดรับผลกระทบ

ใชสายไฟและสายตอพวงท่ีจัดใหเทาน้ัน
หามพวง สายไฟและสายตอพวง
หามฉีดยาฆาแมลงหรือสารระเหยลงบนตัวเครื่อง
≥ หากมีการฉีดสารเคมีดังกลาวลงบนเครื่อง 

ตัวเครื่องอาจเสียหาย 
และพ้ืนผิวภายนอกอาจหลุดลอก

≥ อยาใหวัสดุจําพวกยางหรือผลิตภัณฑประเภทพลาสติ
กสัมผัสกับ อุปกรณเปนเวลานาน

หามให อุปกรณ สั่นหรือกระแทก สะเทือน 
ตกหรือหลน หรือวางของไวบนอุปกรณ 
หรือทําของหลนใสอุปกรณ
≥ แรงกระแทกอยางรนุแรงอาจทําใหตัวเรือนของเคร ืองเ

สียหาย และ เครื่องทํางานผิดปกติได

หามใชเบนซิน 
ทินเนอรหรือแอลกอฮอลเพื่อทําความสะอาด 
อุปกรณ
≥ กอนการทําความสะอาด 

ใหถึงสายไฟออกจากเตารับกอน
≥ ในกรณีท่ีใชสารละลาย 

โครงเครื่องอาจสีซีดจางและพื้นผิวหลุดลอกได
≥ เช็ด อุปกรณ ดวยผาแหงนุม 

เพ่ือขจัดฝุนและรอยน้ิวมือ ลบรอยคราบ 
ฝงแนนโดยใชผาบดิหมาดชุบสารซักฟอกที่เปนกลาง
เจือจางกับน้ําเช็ดท่ี ตัวอปุกรณ หลังจากนั้น 
เช็ดเครื่องดวยผาแหง

≥ หามใชผาเคมีเช็ดฝุน

เม่ือไมไดใชงานอุปกรณเปนเวลานาน
≥ เมื่อมีการจัดเก็บอุปกรณในตูหรือช้ันเก็บ 

แนะนําใหวางสารดูด ความช้ืน (ซิลิกา เจล) ไวดวย

ท่ีสําคัญ หามวางกลองวิดีโอ ฯลฯ 
ไวบนอุปกรณระหวางการใชงาน 
หากอุปกรณตะกระแทกระหวางอานหรือเขียนแผน 
การทํางานของ 
กลองวิดีโออาจไดรับผลกระทบหรือกลองวิดีโออาจตกไ
ปดวย

LSQT1283.book  62 ページ  ２００７年７月１９日　木曜日　午後３時５５分



63
LSQT1283

∫ เก่ียวกับอะแดปเตอร AC 
≥ กรุณาใชอะแดปเตอร AC ท่ีจัดมาให
≥ หากคุณใชอะแดปเตอร AC ใกลกับวิทยุ 

การรับสัญญาณวิทยุ อาจถูกรบกวน เก็บอะแดปเตอร 
AC ใหหางจากวิทยุประมาณ 1  ม. หรือมากกวานี้

≥ ขณะใชงานอะแดปเตอร AC อาจเกิดเสียงครางขึ้นได 
ซ่ึงถือเปน เร่ืองปกติ

≥ หลังการใชงาน อยาลืมปลดอะแดปเตอร AC ออก 
(หากปลอยท้ิงไว 
เครื่องจะกินกระแสไฟตอไปสูงสุดประมาณ 0.3 W)

≥ ดูแลใหขั้วไฟฟาของอะแดปเตอร AC สะอาดอยูเสมอ

วางอุปกรณใกลกับเตารับไฟฟาเพือ่ใหสามารถใชงา
นปลั๊กไดสะดวก

∫ เก่ียวกับดิสก
≥ หากมีฝุนละออง 

รอยขีดขวนหรือคราบสกปรกบนแผนดิสก 
หรือแผนบิดงอ อาจเกิดอาการตอไปน้ี
–ภาพเปนกรอบสี่เหล่ียมขณะเปดเลน
–หยุดเลนภาพช่ัวคราว
– เสียงหยุดชะงักระหวางเปดเลน หรือเสียงผิดปกติ
– ไมสามารถตรวจหาดิสกไดถูกตอง
–มีการหนวงเวลาระหวางภาพและเสียง

ขณะไฟ ACCESS ติดสวาง (ขณะคนขอมูลดิสก) 
หามปลด อะแดปเตอร AC หรือสาย USB ออก 
หรือทําเครื่องตกกระแทก
DVD-R/DVD-R DL
≥ เพ่ือการบันทึกขอมูลในแผน DVD-R หรือ 

DVD-R DL อยางมี ประสิทธิภาพ 
เครื่องจะเขียนขอมูลควบคุมลงในแผน DVD-R หรือ 
DVD-R DL 
ท่ีใชสําหรับบันทึกขอมูลเมื่อเสียบหรือนําแผนออก 
หากแผนดิสกไมมีพ้ืนท่ีสําหรับเขียนขอมูลควบคุม 
อาจไมสามารถ บนัทึกขอมูลได 
เพ่ือปองกันกรณีเชนนี้ หามใสแผน DVD-R หรือ 
DVD-R DL ซ่ึงบันทึกขอมูลไวเกินกวา 50 ครั้ง

≥ หามใสแผน DVD-R หรือ DVD-R DL 
ท่ีบันทึกจากอุปกรณน้ีและยัง 
ไมไดสรุปงานลงในอุปกรณบันทึก เชน เครื่องบันทึก 
DVD ขอมูลท่ี บันทึกไวอาจเสียหายได

∫ เก่ียวกับการเกิดไอนํ้า
ภายหลังจากนําขวดแชเย็นออกจากตูเย็นในชวงฤดูรอน 
คุณจะ พบวาขวดมีหยดน้ําอยูโดยรอบ 
กรณีเชนนี้เรียกวาการควบแนน
การใชเครื่องเมื่อเกิดไอน้ําอาจทําใหเครื่องทํางานผิดพล
าดได ตรวจสอบใหแนใจวาไมมีไอนํ้าเกิดขึ้น หากมีไอนํ้า 
ใหทําตาม ขั้นตอนตอไปน้ี 

สาเหตุของการเกิดไอนํ้า
ไอนํ้าจะเกิดขึ้นเม่ืออุณหภูมิหรอืความชื้นโดยรอบเ
กิดการเปลี่ยน แปลงดังน้ี
≥ เมื่อนําอุปกรณจากที่เย็นเขามาในที่รอน
≥ เม ือยายเคร ืองจากในรถที มีระบบปรับอากาศออกไปภ

ายนอก
≥ เมื่อหองท่ีเย็นจัดถูกทําใหอุนอยางรวดเร็ว
≥ เม ืออากาศเยน็จากเครื องปรับอากาศเปาลงที เคร ืองโด

ยตรง
≥ หลังจากฝนตกในชวงฤดูรอนตอนบาย
≥ เมื่อเครื่องอยูในท่ีช้ืนจัด และอากาศมีไอนํ้าอยูมาก

เม่ือนํา เครือ่ง 
ไปในท่ีท่ีอุณหภูมิเปลี่ยนแปลงอยางรุนแรง เชน 
จากท่ีเย็นจดัไปท่ีรอนจัด 
วางอุปกรณไวในถุงพลาสติกบบีอากาศ 
ออกจากดานในถุงใหมากที่สุด จากนั้นปดถุงใหสนิท 
ท้ิงเครื่องไว ประมาณหนึ่งช่ัวโมงเพ่ือใหอณุหภูมิ 
ของเครื่องใกลเคียงกับอุณหภูมิ ภายในหอง 
จากนั้นคอยนํามาใชงาน

จะทําอยางไรเมื่อเกิดไอนํ้า
ปลดอะแดปเตอร AC ออก 
จากนั้นปลอยเครื่องท้ิงไวประมาณ 1 ช่ัวโมง 
ตรวจสอบวาไอน้ําหายไปเองเมื่อเครื่องมีอณุหภูมิใกลเคี
ยงอุณหภูมิโดยรอง จากนั้นจึงใชงานเครื่องได
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¬ การแกไขปญหา
ปญหา จุดตรวจสอบ

ไมสามารถเปดเครื่อง ได ≥ ตออะแดปเตอร AC อยูหรือไม
>ตออะแดปเตอร AC และสายไฟ AC ใหถูกตอง (P57)

 เครือ่ง ไมสามารถใชงานได 
แมวาจะมี กระแสไฟ

 เครือ่ง ทํางานไมไดตามปกติ

≥ ปลดอะแดปเตอร AC ออก จากนั้นตอเขาไปใหมหลังจากผานไปประมาณ 
1 นาที (การทําตามวิธีขางตนขณะไฟคนขอมูลติดสวาง 
อาจทําใหขอมูลในแผนเสียหาย) หากไมสามารถใชงานไดตามปกติ 
ใหปลดอุปกรณจากแหลงจายไฟ และติดตอตัว 
แทนจําหนายท่ีทําการจัดซื้ออุปกรณน้ี

ปุม [<] ไมทํางาน

≥ แผนไมสามารถนําออกไดถาเครื่องไมไดรับกระแสไฟ
>ตออะแดปเตอร AC
≥ ปุม [<] อาจไมทํางานขณะการคัดลอก จากกลองวิดีโอลงแผนดิสกอยูระหวาง
ดําเนินการ
>รอจนกวาจะคัดลอกขอมูลเสร็จสิ้น
≥ ในกรณีนอกเหนือจากที่กลาวขางตน ใหปลดอุปกรณจากแหลงจายไฟ 
และติดตอตัวแทนจําหนาย ท่ีจัดซื้ออุปกรณน้ี

ไมสามารถอานดิสกได

เครื่องหยดุคัดลอกขอมูล

ภาพท่ีเปดเลนแตกออกครูหน่ึง

≥ ดิสกมีรอยขีดขวนหรือคราบสกปรกหรือไม
> เช็ดคราบสกปรกที่แผนดิสก (P56) หากแผนดิสกมีรอยขีดขวน 

ใหใชแผนใหม
≥ อุณหภูมิภายในเครื่องสูง ปลดอะแดปเตอร AC รอสักครู 
จากนั้นจะสามารถใชงานเครื่องไดอีกครั้ง
≥ แผนดิสกท่ีบันทึกจากอุปกรณอื่นอาจอานหรือเปดเลนขอมูลจากอปุกรณน้ีไดไ
มถูกตอง

ไมสามารถคัดลอกขอมูล 
แมวาจะมีไฟ เลี้ยงท่ีตัวเครื่อง 
และใสแผนดิสกถูกตอง

≥ สรุปงานแผน DVD-RW, DVD-R หรือ DVD-R DL แลวหรือไม
>หลังจากสรุปงาน แผนดิสกจะเปดเลนไดอยางเดียว 

โดยไมสามารถบันทึกขอมูลได หากคุณยกเลิกสรุปงานแผน DVD-RW 
จะไมสามารถใชแผนเพ่ือบันทึกขอมูลได 
(ในกรณีท่ียกเลิกการสรุปงานแผน DVD-RW 
จากนั้นใชงานแผนอีกครั้งขณะคัดลอกจาก กลองวิดีโอ Panasonic 
ท่ีรองรับ ฉากที่บันทึกไวจะถูกลบท้ิง)

≥ พ้ืนท่ีวางดิสกเต็มหรือไม
>หากมีหนวยความจําไมเพียงพอ 

ใหลบฉากที่ไมตองการจากเครื่องพีซีหรือใชแผนดิสกใหม
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ปญหา จุดตรวจสอบ
แมวาจะเชื่อมตอผานสาย 
USB แต 
อุปกรณยังตรวจไมพบจากเครื่
องพีซี

≥ เลือกขั้ว USB อื่นของเครื่องพีซี
≥ ตรวจสอบสภาพการใชงาน (P60)
≥ ปลดอะแดปเตอร AC และสาย USB จากนั้นตอเขาไปใหม

มีขอความแสดงขอผิดพลาดป
รากฏขึ้น 
ในคอมพิวเตอรหลังจากปลด
สาย USB 

≥ ปลดสาย USB อยางปลอดภัยโดยดับเบิลคลิกท่ีไอคอน  ( ) 
จากถาดแสดงงาน จากนั้นปฏิบติัตาม คําแนะนําบนหนาจอ

เครื่องพีซีไมทํางาน ≥ ตอเครื่องเขากับเครื่องพีซีโดยใชสาย USB กอนเปดเครื่องพีซีหรือไม 
>สตารทเครื่องพีซีจากนั้นตออุปกรณเขาดวยกัน

หนาจอตั้งรหัสภูมิภาคจะปรา
กฏขึ้นเม่ือพยายามเปดเลนวิดี
โอ DVD

≥ รหัสภูมิภาคไมไดกําหนดคาไวเมื่อทําการจัดซื้ออุปกรณชุดนี้ 
ตรวจสอบรายการเอียดการปรับต้ัง จากนั้นคลิก [OK] การเปดเลนวิดีโอ DVD 
จะเร่ิมขึ้นหลังจากแกไขคาเปนรหัสภูมิภาคใหม คุณสามารถเปลี่ยนแปลงคาได 
5 ครั้ง ท้ังนี้คุณจะไมสามารถเปลี่ยนคาไดอีกหลังผานไปคร้ังท่ีหา 
จากนั้นรหัสภูมิภาคจะถูกล็อคไวท่ีคาสุดทาย
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¬ ขอมูลจําเพาะ
เครื่องเขียนแผน DVD: ขอมูลเพ่ือความปลอดภัยของคุณ

อะแดปเตอร AC VSK0692: ขอมูลเพ่ือความปลอดภัยของคุณ

แหลงจายไฟ: DC 5.0 V
อัตรากินไฟ: 7.5 W (ขณะเขียนแผน)

สื่อท่ีรองรับ 12 ซม. DVD-RAM Ver.2.1
12 ซม. DVD-RW Ver. 1.1/2X-SPEED (2X/1X)
12 ซม. DVD-R for General Ver.2.0
12 ซม. DVD-R for DL Ver.3.0
12 ซม. CD-R
12 ซม. CD-RW

อินเทอรเฟซ รองรับ Hi-Speed USB (USB 2.0) และขั้วตอ USB แบบ miniB

คาามจุแบตเตอรี่ 2 MB

ขนาด 139 มม. (กวาง)k16.8 มม. (สูง)k138.1 มม. (ลึก) (ไมสวนช้ินสวนยื่น)

นํ้าหนัก ประมาณ 390 ก. (เฉพาะเครื่องเขียน DVD)

อุณหภูมิการทํางาน 5 oC ถึง 35 oC

ความชื้นในการทํางาน 10% ถึง 80%

อัตราการเขียนขอมูล DVD-RAM: สูงสุด 3X-SPEED
DVD-RW: สูงสุด 4X-SPEED
DVD-R: สูงสุด 8X-SPEED

DVD-R DL: สูงสุด 4X-SPEED
CD-R: สูงสุด 24X-SPEED
CD-RW: สูงสุด 16X-SPEED

อัตราการอานขอมูล DVD-RAM: สูงสุด 3X-SPEED
DVD-RW: สูงสุด 6X-SPEED
DVD-R: สูงสุด 8X-SPEED

DVD-R DL: สูงสุด 6X-SPEED
CD-R: สูงสุด 24X-SPEED
CD-RW: สูงสุด 24X-SPEED

แหลงจายไฟ: AC 110 V ถึง 240 V, 50/60 Hz
ความจุไฟฟาขาเขา: 0.22 A
DC ขาออก: DC 5.0 V 1.6 A
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fiz; xzkgd]

;g Panasonic DVD cuZj [kjhnus ds fy, eSa vkidks /kU;okn nsuk pkgrk gwaA lapkyu laca/kh 

funsZ’kksa dks Ñi;k /;kuiwoZd i<+sa vkSj Hkfo"; esa i<+us ds fy, laHkkydj j[ksaA

Ñi;k uksV djsa fd vkids DVD cuZj ds okLrfod fu;a=.k vkSj vo;o] bR;kfn bu lapkyu laca/kh 

funsZ’kksa esa fn[kk, x, fp=ksa ls dqN vyx yx ldrs gSaA

¬vkidh lqj{kk ds fy, tkudkjh

psrkouh:
vkx yxus] fctyh ds >Vds ;k mRikn ds uqdlku dk tksf[ke de djus ds fy, ,
≥ bl midj.k dks o"kkZ] ueh] fjlko ;k ikuh fc[kjus ls nwj j[ksa vkSj rjy inkFkks± ls Hkjh oLrq,¡] 

tSls xqynku] bl midj.k ij ugÈ j[ks tkus pkfg,A 

≥ dsoy vuqeksfnr lgk;d midj.kksa dk gh ç;ksx djsaA

≥ doj ¼;k cSd½ dks u gVk,¡( Hkhrj dksbZ Hkh Hkkx ,slk ugÈ gS] ftldh mi;ksxdrkZ lfoZl dj 

ldsA lfoZl ;ksX; lfoZl deZpkjh ls djok,¡A

lko/kkuh!
≥ bl bdkbZ dks cqddsl] fcYV&bu dSfcusV ;k vU; can LFkku ij LFkkfir u djsa ;k u j[ksaA 

lqfufÜpr djsa fd bdkbZ vPNh goknkj txg ij gksA vf/kd xje gksus ds dkj.k fctyh ds 

>Vds ;k vkx ds [k+rjs ds tksf[ke ls cpkus ds fy,] lqfuf’pr djsa fd ijns vkSj dksbZ vU; 

lkexzh goknkjh ds >jks[kksa dks ckf/kr u djsaA 

≥ bl bdkbZ dh goknkjh ds [kqys LFkkuksa dks lekpkj&i=] est+iks'k] ijns] vkSj bl rjg dh pht+ksa 

ls ckf/kr u djsaA

≥ uXu yiVksa ds lzksr] tSls tyrh gqbZ eksecŸkh] bl bdkbZ ij u j[ksaA

lkWdsV vkmVysV midj.k ds ikl gh yxk;k tk,xk vkSj og vklkuh ls igqapus ;ksX; gksxkA

bl mRikn esa] mi;ksx ds nkSjku] eksckby VsyhQksUl }kjk mRiUu dh xbZ ck/kk,a vk ldrh gSaA 

;fn Li"V :i ls bl izdkj dh ck/kk gks jgh gks] rks Ñi;k mRikn vkSj eksckby VsyhQksu ds chp 

dh nwjh c<+k,aA

lko/kku!

;g mRikn yst+j dk mi;ksx djrk gSA

;gka fufnZ"V fu;a=.kksa ;k ,M~tLVesaV~l] ;k dk;Z&fof/k;ksa ds fu"iknu ds vykok fdlh vU; ds 

mi;ksx ls] vkidks [krjukd jsfM,’ku fey ldrk gSA

dolZ u [kksysa vkSj Lo;a ejEer u djasA lfoZflax lq;ksX; deZpkfj;ksa ls djk,aA

fgUnh
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-;fn vki bl izrhd dks ns[krs gSa-

(mRiknu dk fupyk fgLlk)

(mRikn ds vanj dk n`';)

mRikn igpku fpà bdkbZ ds ry ij fLFkr gSA 

;wjksih; la?k ls ckgj vU; ns’kksa esa fuiVku laca/kh tkudkjh
;g izrhd dsoy ;wjksih; la?k esa gh oSèk gSA 
;fn vki bl mRikn dks Qsaduk pkgrs gSaA rks Ñi;k vius LFkkuh; izkfèkdkfj;ksa 

vFkok Mhyj ls laidZ djsa rFkk fuiVku dh lgh fof/k ds fy, iwNsaA
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¬ fo"k;&lwph

vkidh lqj{kk ds fy, tkudkjh .................. 67
fof’k"Vrk,a ................................................ 69
mi;ksx djus ls igyss................................ 69
fMLd ds ckjs esa ........................................ 70
vfrfjDr iqtsZ ............................................ 73
iqtksZa dh igpku vkSj mudk mi;ksx 

djuk.................................................... 73
ikoj lIykbZZ ............................................. 73
fMLd Mkyuk@fudkyuk ............................ 74
ohfM;ks dSejs ls DVD fMLd ij 

dkWih djuk ........................................... 75
dkWih fd, x, DVD fMLd dks] fdlh 

ohfM;ks dSejs ij okil Iys djuk............. 75
mi;ksx djus ds fy, PC ls tksM+uk ........... 76
mi;ksx esa lko/kkfu;ka ................................ 78
leL;k lek/kku......................................... 80
fof’k"V fooj.k .......................................... 82

¬ fof’k"Vrk,a

≥ Åij crk, x, mi;ksxksa ds vykok fdlh vkSj 

izdkj ds mi;ksx ds lapkyu dh xkjaVh ugha 

nh tkrhA

¬mi;ksx djus ls igys

∫ ;wfuV dk mi;ksx djuk

;g ;wfuV ,d mPp&;FkkFkZrk okyk midj.k gS] 
ftls daiu] vk?kkr ;k /kwy cnkZ’r djus ds fy, 
ugha cuk;k x;k gSA okrkoj.k vkSj ;wfuV ds 
mi;ksx ds vk/kkj ij] bldh dqN pht+sa {kfrxzLr 
gks ldrh gSa] vkSj lcls cqjh voLFkk esa] fMLd dks 
i<+ ikuk laHko ugha jgsxkA fo’ks"k :i ls] bl 
;wfuV dks >Vdk vkSj vk?kkr u yxus nsa ;k 
mi;ksx ds nkSjku AC esUl yhM dks vyx u djsaA

≥ bl mRikn ds mi;ksx ;k dke u djus ds 

dkj.k gksus okys fdlh Hkh izR;{k ;k ijks{k 

{kfr ds fy, Panasonic fdlh Hkh rjg 

ftEesnkj ugha gksxkA bl mRikn }kjk dh xbZ 

MkVk dh fdlh {kfr ds fy, Hkh Panasonic 
fdlh Hkh rjg ftEesnkj ugha gksxkA

≥ fdlh Hkh rjg ds mi;ksx] tks lapkyu laca/kh 

funsZ’kksa ds vuqlkj u gksa] ds ifj.kkeLo:i 

gksus okys fdlh Hkh izdkj ds t[e ;k HkkSfrd 

{kfr ds fy, ,dek= miHkksDrk ftEesnkj gSA

∫ bl ;wfuV dks j[krs le;

bl ;wfuV dk mi;ksx djrs le; bls fdlh 

lery] ,d&tSlh lrg ij j[ksaA

≥ bl ;wfuV dks ;fn yEcor j[kk tk,] rks 

vki bldk mi;ksx ugha dj ldsaxsA 

∫ dkWihjkbV dkuwuksa dk lko/kkuhiwoZd 

ikyu djsaA

tks lkexzh vki fjdkWMZ ;k rS;kj djrs gSa mldk 

mi;ksx flQZ vkids O;fDrxr euksjatu ds fy, 

gh fd;k tk ldrk gSA dkWihjkbV dkuwuksa ds 

varxZr] vU; lkefxz;ksa dk mi;ksx] dkWihjkbV 

èkkjd dh vuqefr izkIr fd, fcuk ugha fd;k tk 

ldrkA

∫ lanHkZ ds fy, i"̀B

vkidks ftu i"̀Bksa dk lanHkZ ysuk pkfg, mUgsa 

(P00) ds :i esa n’kkZ;k x;k gSA

≥ ;g ,d iryk] gYdk vkSj dEiSDV fMtkbu 

okyk midj.k gSA ;fn vki bl ;wfuV dks 

fdlh vuqdwy Panasonic ohfM;ks dSejs ls 

tksM+saxs] rks tksM+s x, ohfM;ks dSejs ij fjdkWMZ 

dh xbZ rLohjksa dks] vkidh ;k=k ds xUrO; 

LFkku ij Hkh fdlh DVD fMLd ij vklkuh 

ls dkWih fd;k tk ldrk gSA

≥ ;fn vki bl ;wfuV dks fdlh vuqdwy 

Panasonic ohfM;ks dSejs ls tksM+sa] rks bl 

;wfuV ij rS;kj dh xbZ DVD fMLDl dks 

IyscSd Hkh dj ldrs gSaA

≥ ;fn vki bl ;wfuV dks] fdlh vuqdwy 

Panasonic ohfM;ks dSejs ds lkFk lIykbZ 

dh xbZ USB dscy dk mi;ksx djds fdlh 

PC ls tksM+rs gSa] rks PC bR;kfn ij laikfnr 

dh xbZ rLohjksa dks] DVD fMLd ij dkWih 

dj ldrs gSaA
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≥ Microsoft®, Windows®, Windows VistaTM 
vkSj DirectX® ekbØkslkW¶V dkWiksZjs’ku ds 

vesfjdk vkSj@;k vU; ns’kksa esa] ;k rks 

iathÑr VªsMekdZ gSa] ;k VªsMekdZ gSaA

≥ IBM vkSj PC/AT, vesfjdk ds baVjuS’kuy 

fct+usl e’khUl dkWiksZjs’ku ds iathÑr 

VªsMekdZ gSaA

≥ Intel®, Pentium® vkSj Celeron®, bUVsy 

dkWiksZjs’ku ds vesfjdk vkSj vU; ns’kksa esa] 

iathÑr VªsMekDlZ ;k VªsMekDlZ gSA

≥ ekbØkslkW¶V mRikn ds LØhu ’kkWV@’kkWV~l] 

ekbØkslkW¶V dkWiksZjs’ku dh vuqefr ls 

iqueqZfnzr fd, x, gSaA

≥ bu funsZ’kksa esa crkbZ xbZ i)fr;ksa vkSj mRiknksa 

ds vU; uke] lkekU;r% mu fuekZrkvksa ds 

iathÑr VªsMekdZ ;k VªsMekdZ gSa] ftUgksaus 

lEc) i)fr ;k mRikn dks fodflr 

fd;k gSA

¬ fMLd ds ckjs esa

∫ bl ;wfuV ij mi;ksx fd, tk ldus 

okys fMLDl

bl ;wfuV dks fdlh vuqdwy Panasonic 
ohfM;ks dSejs ls tksM+dj dkWih djus ds fy, 

ftu fMLDl dk mi;ksx fd;k tk ldrk gS os 

gSa 12 ls-eh- ukWu&dkVZfjt fdLe dh 

DVD-RAM, DVD-RW, DVD-R, DVD-R DL 
(,d vksj&nksgjh ijr), CD-RW vkSj CD-R.

≥ ftu fMLDl dk bl ;wfuV ds lkFk mi;ksx 

fd;k tk ldrk gS os tksM+s tkus okys ohfM;ks 

dSejs ds vuqlkj fHkUu&fHkUu gksaxhA fooj.kksa ds 

fy, ohfM;ks dSejs ds lapkyu laca/kh funsZ’k 

i<+saA

≥ Mcy&lkbM okyh fMLd dk mi;ksx djrs 

le; vki fMLd dh ,d vksj ls nwljh vksj 

yxkrkj fjdkWMZ ;k Iys ugha dj ldrsA 

vkidks fMLd ckgj fudkydj iyVuk 

iM+sxkA

≥ gksYMj] dkVZfjt] ;k dSMhdsl esa Myh gqbZ 

fMLDl dk mi;ksx ugha fd;k tk ldrkA 

mi;ksx djus ls igys [kqyh fMLd dks ges’kk 

mu ik=ksa ls ckgj fudky ysaA

egRoiw.kZ lwpuk
;fn vki AVCHD QkWjeSV esa fjdkWMZ dh gqbZ 

rLohjksa dks fdlh fMLd ij dkWih djrs gSa] rks 

bl fMLd dks ,sls midj.kksa ds vanj u Mkysa 

tks AVCHD QkWjeSV ds vuqdwy u gksaA dqN 

ekeyksa esa fMLd midj.k esa Qal ldrh gSA tks 

midj.k QkWjeSV ds vuqdwy u gksa mu ij ;g 

fMLd IyscSd ugha djsxhA
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≥ flQkfj’k dh tkrh gS fd vki Panasonic 
fMLdksa dk ç;ksx djsaA vke rkSj ls fjdkWMZ 

djus vkSj IyscSd ds fy, DVD ekud ls 

laxr fMLd dk fcuk fdlh leL;k ds ç;ksx 

fd;k tk ldrk gSA ysfdu] okf.kfT;d rkSj 

ij miyC/k dqN fMLd xq.koŸkk vkSj fu"iknu 

ds fy, DVD ekud dks iwjk ugÈ djrÈA ;fn 

vki buesa ls fdlh fMLd dk ç;ksx djrs gSa] 

rks vki lkekU; :i ls fjdkWMZ ;k IyscSd ugÈ 

dj ldsaxsA 

Panasonic }kjk laxr ds :i esa iqf"V dh 

xbZ fMLdksa ds ckjs esa lwpuk ds fy, 

fuEufyf[kr lgk;d lkbV ns[ksa %

http://panasonic.jp/support/global/cs/
e_cam
(;g osclkbV flQZ vaxzsth esa gSA)

≥ bl ;wfuV ij fjdkWMZ dh xbZ fMLDl vU; 

mRiknksa ij ’kk;n Iys u dj ldsA ,sls 

ekeyksa esa] fMLd dks bl ;wfuV ij gh IyscSd 

djsaA
≥ DVD-RW, DVD-R ;k DVD-R DL dk mi;ksx 

djrs le; fuEufyf[kr fu"iknu u djsa] D;ksafd 

blls fMLd [kjkc gks ldrh gSA

–bl ;wfuV ij fjdkWMZ djus ds ckn fMLd 

ij vU; mRiknksa ls fjdkWMZ djukA

–vU; mRiknksa ls fjdkWMZ djus ds ckn] fMLd 

ij bl ;wfuV ls fjdkWMZ djukA

–iwjh u dh xbZ fMLd dks fdlh vU; mRikn 

esa MkyukA

∫ DVD-R DL (,d gh vksj nksgjh ijr) ds 
ckjs esa 

DVD-R DL (,d gh vksj nksgjh ijr) fMLDl esa] 

fjdkWMZ vkSj IyscSd djus dh] ,d gh vksj nks 

ijrsa gksrh gSaA ;fn dksbZ n`’; igyh ijr (L0) 
ij iwjk ugha gksrk] rks fjdkWfMZax nwljh ijr (L1) 
ij tkjh jgrh gS] ftlls ,d gh n’̀; nks ijrksa 

ij fjdkWMZ gksrk gSaA ;g ;wfuV] fMLd ds IyscSd 

ds le; vius vki ijr cny nsrh gS] ftlls 

vki nwljh fMLd dks] lkekU; fMLd dh rjg] 

yxkrkj Iys dj ldrs gSaA ijUrq] ftl txg 

ijrsa cnyrh gSa] ogka {k.kHkj ds fy, fp= ;k 

èofu #d ldrh gSA

∫ bl ;wfuV ij mi;ksx u dh tk ldus 
okyh fMLDl ds mnkgj.k

∫ fMLd dks fdl rjg idM+sa

fjdkWMZ dh xbZ lrg dks u Nq,aA

∫ fMLd dks Mkyrs@fudkyrs le;

fMLd dh fjdkWfMZax@IyscSd lkbM ij vaxqfy;ksa 

ds fu’kku ;k /kwy u yxus nsaA

≥ ;fn fMLd dh fjdkWfMZax@IyscSd lkbM ij 

[kjksapsa ;k xUnxh gSa (mnkgj.k ds fy,] /kwy 

;k vaxqfy;ksa ds fu’kku) rks lkekU; 

fjdkWfMZax@IyscSd laHko ugha gks ldrs vkSj 

fuEufyf[kr ifj?kVuk,a gks ldrh gSaA

– fjdkWfMZax@IyscSd djuk laHko ugha gSA

– fp= ;k /ofu esa ck/kk vkrh gS ;k dqN {k.kksa 

ds fy, #d tkrh gSA

– fp= ;k /ofu ij ’kksj gksrk gSA

≥ 12 ls-eh- O;kl okyh fMLDl ds vykok dksbZ 

vU; fMLDl (vki 8 ls-eh- dh fMLDl dk 

mi;ksx ugha dj ldrs] Hkys gh vki mUgsa 

O;kolkf;d :i ls miyC/k fdlh vMSIVj esa 

Mky nsaA)
≥ 6X–12X gkbZ&LihM fjdkWfMZax vuqdwy 

DVD-RAM
≥ iRW ≥ iR ≥ iR DL
≥ BD-RE ≥ BD-R ≥ BD-ROM
≥ HD DVD-RAM≥ HD DVD-RW≥ HD DVD-R
≥ LD ≥MO ≥MD
≥ iD ≥ ¶ykWih fMLd
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∫ ;fn fMLd ij xanxh gks

≥ bls O;kolkf;d :i ls miyC/k] fMLd lkQ 

djus okys diM+s ls lkQ dj nsaA xanxh 

fudkyus ds fy, fMLd dks dsUnz ls ckgjh 

fdukjs dh rjQ iksNsaA iksNrs le; fMLd ij 

tksj u yxk,a] D;ksafd blls [kjksap iM+ ldrh 

gSaA blds vfrfjDr] lkWYosUV~l ¼fFkuj] ikuh] 

,UVhLVSfVd ,tsUV] fMVts±V] bR;kfn½ dk 

mi;ksx u djsaA

∫ mi;ksx djrs le; lkoèkkfu;ka

≥ [kjkspksa vkSj xanxh ds ckjs esa lko/kku jgsaA

≥ fMLDl ij yscy ;k fLVdlZ u yxk,aA (blls 

fMLd esa foÑfr vk ldrh gS vkSj ?kweus dh 

fØ;k vlarqfyr gks ldrh gS] ftlls ;g 

[kjkc gks tk,xkA)

≥ fMLd dh flQZ yscy okyh lkbM ij] ,d 

uje] rsy&vk/kkfjr QSYV isu ls fy[ksaA ckWy 

IokbaV isu ;k fy[kus ds dBksj midj.kksa dk 

mi;ksx u djsaA

≥ fjdkWMZ lkQ djus okys Lizs] csUthu] fFkuj] 

fctyh jksdus okys fu’py rjy inkFkksZa ;k 

vU; lkWYosUV~l dk mi;ksx u djsaA

≥ [kjksap&fujks/kd izksVsDVlZ ;k dolZ dk 

mi;ksx u djsaA

≥ fMLDl dks fxjk,a ugha] ,d ds Åij ,d u 

j[ksa] ;k vk?kkr u igqapk,aA mu ij dksbZ 

lkeku u j[ksaA

≥ fuEufyf[kr fMLDl dk mi;ksx u djsa %

– ,slh fMLDl ftu ij fudkys x, fLVdlZ 

;k yscYl dh xksan yxh gksA

– ,slh fMLDl tks cqjh rjg foÑr ;k 

dVh&QVh gksA

–vfu;fer vkdkj okyh fMLDl] tSls ân; 

ds vkdkj okyhA

≥ fuEufyf[kr {ks=ksaa esa u j[ksaa %

–lw;Z dh lh/kh /kwi esaA

–cgqr gh /kwy Hkjs ;k ueh okys {ks=ksa esaA

–ghVj ds iklA

–rkieku esa egRoiw.kZ vUrj ls izHkkfor gksus 

okys LFkku ¼la?kuu gks ldrk gS½A

–tgka vpy fctyh ;k bysDVªkseSXusfVd ygjsa 

mRiUu gksrh gksaA

≥ fMLDl dh j{kk djus ds fy,] tc mudk 

mi;ksx u fd;k tk jgk gks] rks okil muds 

[kksy esa j[k nsaA
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¬vfrfjDr iqtsZ

bl ;wfuV dk mi;ksx djus ls igys vfrfjDr 

iqtksZa dh tkap dj ysaA

¬ iqtksZa dh igpku vkSj mudk 
mi;ksx djuk

1 btsDV cVu [<]
2 ,Dlsl ySEi [ACCESS] (P74)
3 fMLd bal’kZu LykWV

4 ikoj ySEi [POWER]
≥ tc ;wfuV dks AC esUl lIykbZ ls tksM+k 

tkrk gS] rks ladsrd tyrk gSA

5 USB VfeZuy [ ]

6 DC buiqV VfeZuy [DC/C.C.IN 5.0 V]
≥ lIykbZ fd, x, AC vMSIVj ds vykok 

fdlh vU; vMSIVj dk mi;ksx djsaA

¬ ikoj lIykbZ
tc AC vMSIVj t¨M+k tkrk gS] r¨ bdkbZ 

LVSaMckbZ fLFkfr esa g¨rh gSA tc rd AC vMSIVj 

fo|qr vkmVysV Lks tqM+k jgrk gS] ÁkFkfed 

LkfdZV ges'kk ^^Lktho^^ jgrk gSA

1 AC esUl yhM dks AC vMSIVj A ls tksM+saA

2 AC esUl yhM dks AC vkmVysV ls tksM+saA

3 AC vMSIVj dks bl ;wfuV ds DC buiqV 
VfeZuy ls tksM+sa [DC/C.C.IN 5.0 V].

≥ ikoj ySEi B ty mBrk gSA

≥ AC esUl yhM flQZ bl ;wfuV ds lkFk 

mi;ksx ds fy, gSA bldk mi;ksx nwljs 

midj.kksa ds lkFk u djsa ;k AC esUl yhM 

dk mi;ksx bl ;wfuV ds lkFk vU; midj.kksa 

ds fy, u djsaA

≥ ;wfuV vkSj fMLd mi;ksx ds nkSjku xeZ gks 

tkrs gSaA ;g dksbZ [kjkch ugha gSA

AC vMSIVj
VSK0692

AC esUl yhM
A K2CT3CA00004

;wukbVsM fdaxMe] 
gkax dkax phu dk fo’ks"k 
iz’kklfud {ks= vkSj lmnh 
vjsfc;k

B K2CJ2DA00011
vkWLVªsfy;k vkSj U;wthySaM

C K2CR2DA00004
;wukbVsM fdaxMe] gkax dkax phu dk fo’ks"k 
iz’kklfud {ks=] vkWLVªsfy;k] U;wthySaM vkSj 
lmnh vjsfc;k ds vykok vU; {ks=

Mini AB USB dusD’ku 
dscy
K2KZ59B00002

A

B

C

2 3 41

65

B A
1

3

2

LSQT1283.book  73 ページ  ２００７年７月１９日　木曜日　午後３時５５分



74
LSQT1283

¬ fMLd Mkyuk@fudkyuk

≥ fMLd Mkyrs ;k fudkyrs le;] AC vMSIVj 

dks ;wfuV ls tksM+saA tc rd ;wfuV dks ikoj 

u feys] vki fMLd Mky ;k fudky ugha 

ldrsA

1 bl ;wfuV dks AC vMSIVj ls tksM+saA

2 fMLd Mkyuk

fMLd dks fMLd bal’kZu LykWV esa MkysaA

fMLd vius vki yksM gks tkrh gSA

A fjdkWfMZax@IyscSd lkbM

fMLd fudkyuk
[<] cVu nck,aA

≥ bls Mkyrs@fudkyrs le; lko/kku jgsa fd 

fMLd dh fjdkWfMZax@IyscSd lkbM ls Li’kZ 

u gksA

∫ ,Dlsl ySEi ds ckjs esa

;wfuV tc fMLd ,Dlsl djrk gS] rks ,Dlsl 

ySEi ty mBrk gSA

≥ tc ,Dlsl ySEi ty jgk gks] rks fuEufyf[kr 

lapkyu u djsaA fMLd ;k fMLd ij fjdkWMZ 

fd;k x;k MkVk {kfrxzLr gks ldrk gS] vkSj 

;g ;wfuV Bhd ls dke ugha dj ldrhA

– AC vMSIVj vyx djukA

– USB dscy vyx djukA

–;wfuV dks rst >Vdk ;k Lianu nsukA

A
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¬ ohfM;ks dSejs ls DVD fMLd 
ij dkWih djuk

;fn vki bl ;wfuV dks fdlh vuqdwy 

Panasonic ohfM;ks dSejs ls tksM+rs gSa] rks vki 

ohfM;ks dSejs ij fjdkWMZ dh xbZ rLohjksa dks 
DVD fMLd ij dkWih dj ldrs gSaA

≥ bl ;wfuV dks vuqdwy Panasonic ohfM;ks 
dSejs ls tksM+us ds fy, Mini AB USB 
dusD’ku dscy dk mi;ksx djsaA

≥ ;fn ohfM;ks dSejk bl ;wfuV ds vuqdwy ugha 

gS] rks ;g dk;Z ugha fd;k tk ldrkA

≥ dkWih djus ds fy, miyCèk MsVk ds ckjs esa 

ohfM;ks dSejs ds lapkyu lacaf/kr funsZ’k ns[ksaA

≥ bl ;wfuV dks AC vMSIVj ls tksM+ukA

1 bl ;wfuV dks ohfM;ks dSejs ls tksM+saA

AMini AB USB dusD’ku dscy 
(lIykbZ fd;k x;k)

≥ MiniA VfeZuy dks ohfM;ks dSejs ls vkSj 

miniB VfeZuy dks bl ;wfuV ls dusDV 

djsa

≥ IyXl dks] ftruk vanj os tk ldrs gSa] 

vanj MkysaA ;fn mUgsa iwjh rjg vanj ugha 

Mkyk x;k] rks ;wfuV vkSj ohfM;ks dSejk 

vPNh rjg dke ugha djsaxsA 
≥ vkiwfrZ dh xbZ Lks fÒé dusD'ku USB 

dscy dk Á;¨x u djsaA

2 ohfM;ks dSejs ij dkWih djuk ’kq: djukA

≥ dkWih djus ds rjhdksa ds ckjs esa tkudkjh 

ds fy,] ohfM;ks dSejs ds lapkyu laca/kh 

funsZ’k i<+saA

≥ ;fn vuqdwy Panasonic ohfM;ks dSejk] 

CD-R vkSj CD-RW ij dkWih djus dks 

leFkZu nsrk gS] rks vki CD-R ;k CD-RW 
ij fLFkj rLohj MkVk dkWih dj ldrs gSaA 

fooj.kksa ds fy,] ohfM;ks dSejs ds lapkyu 

laca/kh funsZ’k i<+saA

¬dkWih fd, x, DVD fMLd 
dks] fdlh ohfM;ks dSejs ij 
okil Iys djuk

;fn vki bl ;wfuV dks fdlh vuqdwy 

Panasonic ohfM;ks dSejs ls tksM+rs gSa] rks vkius 

ftl DVD fMLd ij rLohjsa dkWih dh Fkha] mls 

okil Iys dj ldrs gSaA

≥ fMLd dks IyscSd djus ds fy,] mlh ohfM;ks 

dSejs dks tksM+sa ftls vkius bl ij dkWih 

djrs le; tksM+k FkkA

≥ bl ;wfuV dks vuqdwy Panasonic ohfM;ks 
dSejs ls tksM+us ds fy, Mini AB USB 
dusD’ku dscy dk mi;ksx djsaA

≥ bl ;wfuV dks AC vMSIVj ls tksM+saA

1 Mini AB USB dusD’ku dscy dk mi;ksx 

djds bl ;wfuV dks ohfM;ks dSejs ls tksM+saA

≥ MiniA VfeZuy dks ohfM;ks dSejs ls vkSj 

miniB VfeZuy dks bl ;wfuV ls dusDV 

djsa

≥ IyXl dks] os ftruk vanj tk ldrs gSa] 

vanj MkysaA ;fn mUgsa iwjh rjg vanj ugha 

Mkyk x;k] rks ;wfuV vkSj ohfM;ks dSejk 

vPNh rjg dke ugha djsaxsA 
≥ vkiwfrZ dh xbZ Lks fÒé dusD'ku USB 

dscy dk Á;¨x u djsaA

2 ohfM;ks dSejs ij fMLd dk IyscSd ’kq: 

djsaA

≥ IyscSd djus ds rjhdksa ds ckjs esa 

tkudkjh ds fy, ohfM;ks dSejs ds 

lapkyu laca/kh funsZ’k i<+saA

A

MiniA

MiniB
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¬mi;ksx djus ds fy, PC ls 
tksM+uk

vki fdlh Panasonic ohfM;ks dSejs ij fjdkWMZ 

dh xbZ vkSj fdlh PC ij laikfnr dh xbZ 

rLohjksa dks DVD fMLd ij dkWih dj ldrs gSaA

rLohjksa dks dkWih djus ds fy,] Panasonic 
ohfM;ks dSejs ds lkFk lIykbZ fd, x, 

lkW¶Vos;j dk mi;ksx djsaA vkius ftl DVD 

fMLd ij rLohjsa dkWih dh Fkha mls Hkh] mlh 

lkW¶Vos;j dk mi;ksx djds IyscSd dj 

ldrs gSaA

≥ bl ;wfuV dks fdlh PC ls tksM+us ds fy,] 

bl ;wfuV ds vuqdwy Panasonic ohfM;ks 
dSejs ds lkFk lIykbZ fd, x, USB dscy 

dk mi;ksx djsaA

≥ lkW¶Vos;j ds vk/kkj ij dkWih fd;s tkus okys 

MkVk esa QdZ gks ldrk gSA

;fn Windows dk mi;ksx dj jgs gksa

∫ lapkyu laca/kh okrkoj.k

ilZuy daI;wVj
IBM PC/AT vuqdwy ilZuy dEI;wVj
OS
ohfM;ks dSejs ds lkFk lIykbZ fd, x, 
lkW¶Vos;j ds vuqlkj vuqdwy OS fHkUu gksxkA 
Ñi;k lkW¶Vos;j ds lapkyu laca/kh okrkoj.k 
ns[ksaA

bUVjQsl
USB iksVZ
vU; t:jrsa

ekml ;k led{k ladsrd midj.k

≥ lapkyu laca/kh funsZ’kksa esa crkbZ xbZ flLVe 

dh vko’;drk,a iwjh fd, tkus ij Hkh] dqN 

ilZuy dEI;wVlZ dk mi;ksx ugha fd;k tk 

ldrkA

≥ vixzsM fd, gq, OS ij lapkyu dh xkjaVh 

ugha nh tkrhA

≥ iwoZ&LFkkfir OS ds vykok fdlh vU; ij 

lapkyu dh xkjaVh ugha nh tkrhA

≥ tc fdlh PC ij 2 ;k USB mlls vf/kd 
USB midj.k tksM+s tkrs gSa] ;k tc midj.kksa 

dks USB gCl ds tfj, ;k ,DLVsU’ku dscy 

dk mi;ksx djds tksM+k tkrk gS] rks lgh 

lapkyu dh xkjaVh ugha nh tkrhA

∫ dusD’ku vkSj igpku dh izfØ;k,a
≥ bl ;wfuV dks AC vMSIVj ls tksM+saA

1 bl ;wfuV dks PC ls tksM+saA

≥ bl ;wfuV dks [My Computer] ij 
[DVD-RAM Drive] ds :i esa igpkuk 

tkrk gSA

≥ IyXl dks] os ftruk vUnj tk ldrs gSa] 

vUnj MkysaA ;fn mUgsa iwjh rjg vUnj 

ugha Mkyk x;k] rks ;wfuV vkSj PC vPNh 

rjg dke ugha djsaxsA

≥ ohfM;ks dSejs ds lkFk lIykbZ dh xbZ 
USB dscy dk mi;ksx djuk fuf’pr 

djsaA (;fn vki Panasonic ohfM;ks 
dSejs ds lkFk lIykbZ fd, x, USB 
dscy ds vykok fdlh vU; dscy dk 

mi;ksx djrs gSa] rks ge lapkyu dh 

xkjaVh ugha ns ldrsA)

2 dkWih@IyscSd djuk ’kq: djsaA

≥ rLohjksa dks dkWih@IyscSd djus ds fy, 

Panasonic ohfM;ks dSejs ds lkFk 

lIykbZ fd, x, lkW¶Vos;j dk mi;ksx 

djsaA

≥ dkWih@IyscSd djus ds rjhdksa ds ckjs esa 

tkudkjh ds fy,] lkW¶Vos;j ds lapkyu 

laca/kh funsZ’k i<+saA

A

AUSB dscy 
(ohfM;ks dSejs ds lkFk lIykbZ fd;k x;k)
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∫ USB dscy dks lqj{kkiwoZd vyx djus 
ds fy,

USB dscy dks ;fn ml le; fudkyk tk, 
tc ,Dlsl ySEi ty jgk gks] rks ;wfuV vPNh 
rjg dke ugha dj ldrh vkSj MkVk u"V gks 
ldrk gSA

1 ns[k ysa fd ,Dlsl ySEi ugha ty jgk gSA

2 VkLd Vªs esa  ( ) vkbdkWu ij 

Mcy&fDyd djsaA

≥ gkMZos;j fMLdusDV Mk;ykWx fn[kkbZ nsxkA

≥ vkids PC dh lsfVax ds vuqlkj] bl 

vkbdkWu dks iznf’kZr ugha Hkh fd;k 

tk ldrkA

3 [USB Mass Storage Device] pqusa vkSj 
[Stop] fDyd djsaA

4 [OK] fDyd djsaA

≥ [OK] fDyd djsa] vkSj vki lqj{kkiwoZd 

dscy vyx dj ldrs gSaA
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¬mi;ksx esa lko/kkfu;ka

∫ bl ;wfuV ds ckjs esa

vf/kd nsj rd lapkyu ds ckn ;g ;wfuV vkSj 
fMLd xeZ gks tkrs gSa] ysfdu ;g dksbZ [kjkch 
ugha gSA
;wfuV dks bysDVªkseSXusfVd midj.kksa (tSls 
ekbØksoso vksou] Vhoh] ohfM;ks xsEl] bR;kfn) ls 
;FkklaHko nwj j[ksaA
≥ ;fn vki ;wfuV dk mi;ksx TV ds Åij ;k 

utnhd djrs gSa] rks ;wfuV dh rLohjksa vkSj 
èofu esa] bysDVªkseSXusfVd osc jsfM,’ku ls] 
ckèkk vk ldrh gSA

≥ ;wfuV dk mi;ksx lsy Qksu ds ikl u djsa] 
D;ksafd ,slk djus ls ’kksj ds ifj.kkeLo:i 
rLohjksa vkSj /ofu ij izfrdwy vlj iM+ 
ldrk gSA

≥ LihdlZ ;k cM+h eksVjksa ls mRiUu tksjnkj 
eSXusfVd {ks=ksa }kjk] fjdkWMZ fd, x, MkVk 
{kfrxzLr gks ldrs gSa] ;k rLohjsa foÑr gks 
ldrh gSaA

≥ ekbØks izkslsl ls mRiUu bysDVªkseSXusfVd oso 
jsfM,’ku ls ;wfuV ij izfrdwy vlj iM+ 
ldrk gS] ftlls rLohjksa vkSj /ofu esa ck/kk 
vk,xhA

≥ ;fn bl ;wfuV ij] bysDVªkseSXusfVd midj.kksa 
dk izfrdwy izHkko iM+rk gS vkSj ;g vPNh 
rjg dke djuk can dj nsrk gS] rks AC 
vMSIVj dks vyx dj nsa vkSj blds ckn bls 
nksckjk tksM+saA

;wfuV dk mi;ksx VªkalehVlZ ;k gkbZ&oksYVst 
ykbuksa ds ikl u djsaA
≥ ;fn vki jsfM;ks VªkalehVlZ ;k gkbZ&oksYVst 

ykbuksa ds ikl fjdkWMZ djrs gSa] rks fjdkWMZ dh 
xbZ rLohjsa vkSj /ofu izfrdwy :i ls izHkkfor 
gks ldrs gSaA

lIykbZ fd, x, dkWMZ vkSj dscy dk mi;ksx 
djuk lqfuf’pr djsaA
dkMZ vkSj dscy dks foLrkfjr ¼,DLVsUM½ u djsaA

;wfuV ij dhVk.kquk’kd dk ifjorZu’khy 
jlk;uksa dks Lizs u djsaA
≥ ;fn ;wfuV ij bl izdkj ds jlk;uksa dks Lizs 

fd;k tkrk gS] rks ckWMh [kjkc gks ldrh gS vkSj 
lrg dh fQfu’k dh ijr mrj ldrh gSaA

≥ jcM+ ;k IykfLVd ds mRikn ;wfuV ds laidZ 
esa nsj rd u jgus nsaA

bl ;wfuV dks Lianu ;k vk?kkr] vkSj >Vds ls 
cpk,a] bls fxjk,a ugha ;k VDdj u yxus nsa] 
blds Åij dksbZ oLrq u j[ksa ;k bl ij phtsa u 
fxjk,aA
≥ rst vk?kkr ls ;wfuV dh dsflax VwV ldrh 

gS] ftlls ;g vPNh rjg dke ugha djsxkA

;wfuV dks lkQ djus ds fy, csUt+hu] isaV fFkuj 
;k vYdksgy dk mi;ksx u djsaA
≥ lkQ djus ls igys] AC esUl yhM dks AC 

esUl lkWdsV ls ckgj fudky ysaA

≥ ;fn vki lkWYosaV dk mi;ksx djrs gSa] rks 
dsflax cnjax gks ldrh gS vkSj lrg dh ijr 
fudy ldrh gSA

≥ /kwy vkSj vaxqfy;ksa ds fu’kku gVkus ds fy,] 
;wfuV dks fdlh eqyk;e] lw[ks diM+s ls iksNsaA 
ftíh nkx gVkus ds fy,] ikuh esa ?kqys U;wVªy 
fMVjtsaV esa vPNh rjg xhys fd, x, diM+s 
dks iwjh rjg fupksM+sa vkSj blls ;wfuV dks 
iksNsaA ckn esa] bls fdlh lw[ks diM+s ls iksNsaA

≥ jlk;u okys MLV&DykWFk dk mi;ksx djsaA

;fn vki dkQh le; rd ;wfuV dk mi;ksx u 
djus okys gksa
≥ ;wfuV dks dicksMZ ;k dSfcusV esa LVksj djrs 

le;] flQkfj’k dh tkrh gS vki blds lkFk 
dksbZ MsfldsaV ¼flfydktsy½ j[ksaA

∫ AC vMSIVj ds ckjs esa
≥ lIykbZ fd, x, AC vMSIVj dk mi;ksx 

djuk lqfuf’pr djsaA
≥ ;fn vki AC vMSIVj dks fdlh jsfM;ks ds ikl 

mi;ksx djrs gSa] rks jsfM;ks fjlsI’ku esa ck/kk 
vk ldrh gSA AC vMSIVj dks] jsfM;ks ls 1 fe- 
;k mlls vf/kd nwj j[ksaA

≥ AC vMSIVj dk mi;ksx djrs le;] blls 
?kjZ&?kjZ dh vkokt+ vk ldrh gSA ijUrq] ;g 
lkekU; gSA

fo’ks"k:i ls] mi;ksx ds nkSjku bl ;wfuV ds 

Åij ohfM;ks dSejk bR;kfn u j[ksaA fMLd i<+us 

;k fy[kus ds nkSjku ;fn bl ;wfuV dks Liafnr 

fd;k tkrk gS] rks ohfM;ks dSejs dk lapkyu 

izHkkfor gks ldrk gS ;k ohfM;ks dSejk fxj 

ldrk gSA
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≥ mi;ksx ds ckn] AC vMSIVj dks vyx djuk 
lqfuf’pr djsaA (;fn ;g yxk jgrk gS] rks 
vf/kd&ls&vf/kd] yxHkx 0.3 W fctyh [kpZ 
gksrh gSA)

≥ AC vMSIVj ds bysDVªksM~l dks ges’kk lkQ 
j[ksaA

bl ;wfuV dks vkmVysV ds ikl j[ksa] rkfd ck/
kd midj.k ¼Iyx½ rd vklkuh ls igqapk tk 
ldsA

∫ fMLd ds ckjs esa

≥ ;fn fMLd ij /kwy] [kjksap] ;k xanxh gS] ;k 

;g foÑr gS] rks fuEufyf[kr ifj?kVuk,a gks 

ldrh gSa %

– IyscSd fp= CykWd djus okyk ’kksj

– IyscSd fp= esa {kf.kd #dkoV

– IyscSd ds nkSjku /ofu esa ck/kk] ;k vlkekU; 

/ofu

– fMLd dks Bhd ls igpkuk ugha tk ldrk

–ohfM;ks vkSj vkWfM;ks ds chp nsjh

tc ACCESS ySEi esa izdk’k gks jgk gks ¼fMLd 

,Dlsl djrs le;½] rks AC vMSIVj ;k USB 
dscy ckgj u fudkysa ;k bl ;wfuV esa Lianu u 

gksus nsa ;k >Vdk u yxus nsaA

DVD-R/DVD-R DL
≥ DVD-R ;k DVD-R DL ij b"Vre fjdkWfMZax 

ds fy,] bl ;wfuV fjdkWfMZax ds fy, mi;skx 

fd, tkus okys DVD-R ;k DVD-R DL ij] 
tc bls vanj Mkyk ;k fudkyk tkrk gS] rks 

daVªksy miyC/k u gks] rks fjdkWMZ djuk laHko 

ugha gks ldrkA ,slk u gks] blds fy,] ,slh 

DVD-R ;k DVD-R DL vanj u Mkysa ftl ij 

50 ls vf/kd ckj fjdkWMZ fd;k x;k gksA

≥ bl ;wfuV ij fjdkWMZ dh xbZ ,slh DVD-R ;k 
DVD-R DL dks] ftls DVD fjdkWMZj tSls 

fjdkWMZ djus ;ksX; midj.k ij vafre :i u 

fn;k x;k gks] vanj u MkysaA fjdkWMZ fd;k 

x;k MkVk {kfrxzLr gks ldrk gSA

∫ la?kuu ds ckjs esa

vki ns[ksaxs fd] xfeZ;ksa esa] jsfÝtjsVj ls BaMh 

cksry ckgj fudkyus ds dqN nsj ckn] mlds 

pkjksa vksj ikuh dh NksVh&NksVh cwans vk tkrh gSaA 

bl ifj?kVuk dks la?kuu dgrs gSaA
bl ;wfuV dk ,sls le; mi;ksx djus ls] tc 
la?kuu gqvk gks] blesa [kjkch vk ldrh gSA ;g 
lqfuf’pr djus dk iwjk&iwjk iz;kl djsa fd 
la?kuu u gksus ik,A ;fn ;g gks gh tkrk gS] rks 
uhps crkbZ xbZ dkjZokbZ djsaA 

la?kuu gksus ds dkj.k
la?kuu rc gksrk gS tc vklikl ds rkieku ;k 
vknzrk esa fuEu izdkj ls ifjorZu gksrk gSA
≥ tc bl ;wfuV dks BaMs okrkoj.k ls xeZ dejs 

ds vanj yk;k tkrk gSA
≥ tc bl ;wfuV dks ,;j&daMh’kUM dkj ls 

ckgj ys tk;k tkrk gSA
≥ tc fdlh BaMs dejs dks ’kh?kzrk ls xeZ fd;k 

x;k gksA
≥ tc fdlh ,;j&daMh’kuj dh BaMh gok] bl 

;wfuV ij lh/ks gh iM+rh gSA
≥ xfeZ;ksa esa] nksigj dh ckfj’k ds cknA
≥ tc ;g ;wfuV fdlh cgqr gh ueh okys LFkku 

esa gks] tgka dh gok Hkki ls Hkjh gksA

tc bl ;wfuV dks fdlh ,sls LFkku ij ys tk;k 
tk,] tgka rkieku esa dkQh QdZ gks] tSls fdlh 
BaMs LFkku ls fdlh xeZ LFkku esaA
;wfuV dks fdlh IykfLVd ds cSx ds vanj Mkysa] 
cSx ds vanj ls ;FkklaHko vf/kd&ls&vf/kd gok 
ckgj fudky nsa] blds ckn cSx dks lhy dj 
nsaA ;wfuV dks yxHkx ,d ?kaVs rd dejs esa gh 
jgus nsa] rkfd ;wfuV dk rkieku] dejs esa pkjksa 
vksj ekStwn rkieku ds utnhd vk tk,] blds 
ckn bls mi;ksx esa yk,aA

;fn la?kuu gks tk, rks D;k djsa
AC vMSIVj dks vyx dj nsa vkSj ;wfuV dks 
yxHkx 1 ?kaVs ds fy, oSls gh NksM+ nsaA tkap ysa 
fd ;wfuV tc vklikl ds rkieku ds fudV 
vk;k gS] rks la?kuu izkÑfrd :i ls xk;c gks 
x;k Fkk vkSj blds ckn ;wfuV dks mi;ksx 
esa yk,aA
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¬leL;k lek/kku

leL;k tkap fcUnq

bl ;wfuV dks pkyw ugha 

fd;k tk ldrkA

≥ D;k AC vMSIVj yxk gqvk gS\

>AC vMSIVj vkSj AC esUl yhM dks lgh <ax ls dusDV djsaA 
(P73)

ikoj feyus ds ckn Hkh bl 

;wfuV dks lapkfyr ugha 

fd;k tk ldrkA

;g ;wfuV lkekU; <ax ls 

lapkfyr ugha gksrhA

≥ AC vMSIVj dks vyx dj nsa vkSj yxHkx ,d feuV ds ckn nksckjk 

dusDV djsa ¼tc ,Dlsl ySEi ty jgk gks] ml le; mDr 

lapkyu djus ls] fMLd dk MkVk u"V gks ldrk gSA½ ;fn lkekU; 

fLFkfr okil ugha vkrh] rks dusDV fd, x, ikoj ds lzksr ls 

vyx dj nsa vkSj ftl Mhyj ls vkius ;g ;wfuV [kjhnh Fkh mlls 

ijke’kZ djsaA

[<] cVu dke ugha djrkA

≥tc rd bl ;wfuV dks ÅtkZ ugha feyrh] fMLd ckgj ugha 

fudysxhA
>AC vMSIVj dusDV djsaA

≥ fMLd ls tqM+s x, ohfM;ks dSejk ls dkWih djrs le;  [<] cVu 
dke ugha Hkh dj ldrkA 

>dkWih djuk iwjk gks tkus rd bartkj djsaA

≥ mijksDr ds vykok vU; gkykrksa esa] dusDV fd, x, ikoj ds lzksr 

ls vyx dj nsa vkSj ftl Mhyj ls vkius ;g ;wfuV [kjhnh Fkh 

mlls ijke’kZ djsaA

fMLd dks i<+k ugha tk 

ldrkA

dkWih djuk #d 

tkrk gSA

IyscSd rLohj ,d {k.k ds 

fy, VwV tkrh gSA

≥ D;k fMLd ij [kjksap gS ;k og xanh gS\
> fMLd ij ls xanxh iksaN nsaA (P72) A ;fn fMLd ij [kjksap gSa] 

rks ,d ubZ fMLd MkysaA

≥ bl ;wfuV dk vkarfjd rkieku vf/kd gSA AC vMSIVj dks vyx 

dj nsa] FkksM+h nsj rd bartkj djsa vkSj blds ckn vki bl ;wfuV 

dk nksckjk mi;ksx dj ldsaxsA

≥ vU; midj.kksa ij fjdkWMZ dh xbZ fMLDl dks] bl midj.k ij 

lgh <ax ls i<+k ;k IyscSd ugha fd;k tk ldrkA

;|fi bl ;wfuV dks ikoj 

lIykbZ dh xbZ gS vkSj 

fMLd dks lgh <ax ls vanj 

Mkyk x;k gS] ;g dkWih ugha 

dj ldrkA

≥ D;k DVD-RW, DVD-R ;k DVD-R DL dks vafre :i ns fn;k 

x;k gS\

>vafre :i nsus ds ckn] fMLd dks flQZ Iys fd;k tk ldrk gS 

vkSj ;g fjdkWMZ ugha dj ldrhA ;fn vki DVD-RW dks vafre 

:i ugha nsrs] rks fjdkWfMZax ds fy, bldk mi;ksx fd;k tk 

ldrk gSA (fdlh vuqdwy Panasonic ohfM;ks dSejs ls dkWih 

djrs le;] ;fn vki DVD-RW dks vafre :i ns nsa vkSj 

bls nksckjk mi;ksx esa yk,a] rks fjdkWMZ fd, x, n’̀; feV 

ldrs gSaA)

≥ D;k fMLd dh eseksjh iwjh Hkj xbZ gS\
>;fn vkSj eseksjh miyC/k ugha gS] rks PC ls vuko’;d n’̀; gVk 

nsa ;k ubZ fMLd dk mi;ksx djsaA
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leL;k tkap fcUnq

USB dscy ls dusDV djus 

ds ckotwn] bl ;wfuV dks 
PC }kjk igpkuk ugha 
tkrkA

≥ PC ij dksbZ vkSj USB VfeZuy pqusaA

≥ lapkyu laca/kh okrkoj.k dh tkap djsaA (P76)
≥ AC vMSIVj vkSj USB dscy vyx dj nsa vkSj blds ckn mUgsa 

nksckjk dusDV djsaA

tc USB dks vyx 

fd;k tkrk gS] rks PC ij 
,d =qfV lans’k izdV gksrk 

gSA

≥ USB dscy dks lqj{kkiwoZd vyx djus ds fy,] VkLd Vªs esa  
( ) vkbdkWu dks Mcy&fDyd djsa vkSj LØhu ij fn, x, 

funsZ’kksa dk ikyu djsaA

PC pkyw ugha gksrkA

≥ D;k vkius PC dh ikoj pkyw djus ls igys] bl ;wfuV dks PC ls 

USB dscy ls tksM+k Fkk\ 
>PC pkyw djsa vkSj blds ckn bl ;wfuV dks blls tksM+saA

DVD ohfM;ks Iys djus dh 

dksf’k’k djrs le;] {ks= 

dksM lsfVax LØhu izdV 

gksrk gSA

≥tc ;g ;wfuV [kjhnk tkrk gS rks {ks= dksM lsV ugha fd;k tkrkA 

lsfVax dh fo"k;&oLrq dh tkap djsa vkSj blds ckn [OK] fDyd 

djsaA lsfVax dks u, {ks= dksM esa cnyus ds ckn] DVD ohfM;ks dk 

IyscSd ’kq: gks tk,xkA lsfVax dks vki 5 ckj cny ldrs gSaA 

lko/kku jgsa fd lsfVax dks vki ikap ckj ds ckn ugha cny ldrs 

vkSj {ks= dksM vafre lsfVax ij fQDLM jgsxkA
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Matsushita Electric Industrial Co., Ltd.
Web Site: http://panasonic.net

¬ fof’k"V fooj.k
DVD cuZj % vkidh lqj{kk ds fy, tkudkjh

AC vMSIVj VSK0692: vkidh lqj{kk ds fy, tkudkjh

ÅtkZ dk lzksr % DC 5.0 V
ÅtkZ dh [kir % 7.5 W (fMLd ij fy[krs le;)

vuqdwy ehfM;k 12 cm DVD-RAM Ver.2.1
12 cm DVD-RW Ver.1.1/2X-SPEED (2X/1X)
12 cm DVD-R for General Ver.2.0
12 cm DVD-R for DL Ver.3.0
12 cm CD-R
12 cm CD-RW

baVjQsl Hi-Speed USB vuqdwy (USB 2.0), USB VfeZuy Vkbi miniB

cQj {kerk 2 MB

eki 139 feeh (pkS-)k16.8 feeh (Åa-)k138.1 feeh (x-)
(ckgj dh vksj fudys gq, fgLlksa dks NksM+dj)

iqat yxHkx 390 xzk- (flQZ DVD cuZj)

lapkyu dk rkieku 5 oC ls 35 oC

lapkyu dh ueh 10% ls 80%

MkVk fy[kus dh xfr DVD-RAM: vf/kdre 3X-SPEED
DVD-RW: vf/kdre 4X-SPEED
DVD-R: vf/kdre 8X-SPEED

DVD-R DL: vf/kdre 4X-SPEED
CD-R: vf/kdre 24X-SPEED
CD-RW: vf/kdre 16X-SPEED

MkVk i<+us dh xfr DVD-RAM: vf/kdre 3X-SPEED
DVD-RW: vf/kdre 6X-SPEED
DVD-R: vf/kdre 8X-SPEED

DVD-R DL: vf/kdre 6X-SPEED
CD-R: vf/kdre 24X-SPEED
CD-RW: vf/kdre 24X-SPEED

ÅtkZ dk lzksr % AC 110 V ls 240 V, 50/60 Hz
buiqV dSisflVsUl % 0.22 A
DC vkmViqV % DC 5.0 V 1.6 A
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